
Ata da 4ª reunião ordinária com os representantes dos órgãos da Rede de 

Controle de Fiscalização dos Recursos provenientes do Precatório do 

FUNDEF - Imperatriz/MA, realizada no dia 21 de maio de 2020. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às 15h29mim 
(quinze horas e vinte e nove) no gabinete do Secretário Municipal de Educação, 
na Secretaria Municipal de Educação, situada à Rua Urbano Santos, número mil 
seiscentos e vinte e sete, terceiro piso, nesta urbe, realizou-se 4ª reunião 
ordinária com os representantes dos órgãos da Rede de Controle de Fiscalização 
dos Recursos provenientes do Precatório do FUNDEF - Imperatriz/MA. 
Respeitando as orientações do Ministério da Saúde, quanto ao distância dos 
presentes, utilização de máscaras e álcool em gel, estiveram presentes na 
reunião os Senhores(as): Cleomar Conceição Silva - Membro representante 
Presidente da AGESMI, Denner José Costa Reis - Membro representante 
Coordenador do Departamento Financeiro/SEMED, Francisco Messias da Silva -
Membro representante Presidente do STEEI, Jair Pereira da Silva - Membro 
representante da Controladoria Geral do Município, José Antônio Silva Pereira -
Membro representante Secretário Municipal de Educação, Alessandra Braga 
Belfort - Membro representante Procuradora Geral do Município, Rômulo Silva 
Andrade - Membro representante da Câmara Municipal de Imperatriz, Davi 
Antônio Cardoso - Membro representante Controlador Geral do Município (video 
conferência); estiveram presentes para dar suporte ou convidados: Domingos 
Bandeira Gonçalves - Secretário Adjunto de Ensino/SEMED (vídeo conferência), 
Nilcéa Lúcia da Silva Medeiros Martinho - Secretária Adjunta de Educação (vídeo 
conferência), Gabriel Pereira da Conceição Departamento de 
Tecnologias/SEMED, Pedro Henrique Nunes Vieira e Silva - Coordenador do 
Departamento de Levantamento de Situação de Escolas-Engenheiro/SEMED e 
Adhemar Freitas Filho - Vereador da Câmara Municipal de Imperatriz. Não 
estavam presentes os representantes do Ministério Público Federal, Ministério 
Público Estadual e do Conselho Municipal de Educação. A reunião trata da 

análise da justificativa para a implantação de 100 (cem) bibliotecas em escolas da "' 

Rede Pública Municipal de Imperatriz e dar ciência acerca dos aditivos de valores � -, -
em 03 (três) processos de obras, as quais são: Escola Municipal de Educação -- · ;::= 

Infantil Edelvira Marques de
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Santa Rita. O engenheiro Pedro Henrique Nunes Vieira e Silva, , começa com a 
apresentação dos aditivos pela situação das necessidades que foram aparecendo 
conforme o início das obras (Escola Municipal de Educação Infantil Edelvira 
Marques de Sousa) - ampliação dos ambientes além de outras áreas de lazer 
para as crianças que lá estejam matriculadas, pinturas, criação de salas, 
playground, cobertura do anfiteatro e marquises (precipitação das chuvas). Foi 
feito levantamento dos serviços necessários para proposição de aditivo. Escola 
Municipal Mutirão, escola muito antiga, não se tem lembrança da última reforma 
realizada, quando começou a retirada de portas e janelas, teve um início de um 
colapso, o que começou a cair, tendo necessidade de mudanças quanto ao 
material a ser utilizado, a exemplo do telhado que seria de estrutura de madeira 
teve que ser de metálico, também uma cobertura do espaço para a prática de 
esportes, janelas de vidro em lugar de madeira e portas com visor o que facilita a 
visualização da área externa quando necessário. A Escola Municipal Santa Rita 
estava praticamente submersa havendo um problema com a fundação, após 
análise, a estrutura inicial não suportaria o recebimento de uma nova estrutura 
física, uma vez que a mesma se encontra próxima a um riacho e em terreno 
alagadiço, além de ajustes para um trabalho profícuo. Foi lembrado também que 
a Escola Municipal Santa Rita foi construída em terreno pantanoso (Riacho 
Capivara) - devendo ser demolida para uma construção total - foi solicitado pela 
equipe de engenharia da SEMED uma análise da estrutura do solo para que fosse 

.--::::... 

realizado uma estrutura funcional e eficaz, não tendo gastos após a entrega por '-...__......-
conta de rachaduras ocasionadas pela fragilidade do solo. Tecnicamente a 

necessidade de aditivos deu-se por: telhado com estruturas antigas, estrutura de '' 

prédios depreciados e sem histórico de reformas recentes. O Secretário reforça a 

explanação do engenheiro acerca das informações de que os nossos prédios são '-,/ 
.. 

--......... -antigos e com reformas simples, reforça a necessidade de alteração da estrutura 

dos telhados de madeira para metálicas, tendo uma visão a frente para o 

recebimento de equipamentos da energia solar e da climatização de todos os 

ambientes das escolas. o representante da Câmara Municipal de Imperatriz, 

' -questionou acerca da entrega da Escola Municipal Tocantins, o que foi 

esclarecido pelo engenheiro Pedro Henrique de estar no prazo para entrega. E ;:;.>--
. __, \ 

que a entrega estaria prevista para 30 (trinta) dias, onde o secretário José Antônio 

convida a todos pa
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questionado a pavimentação e baldrame da Escola Municipal de Educação Infantil 
Edelvira Marques de Sousa e esclarecido que o pavimento seria de bloquete 
(concreto) e o baldrame seria feito com tratamento de solo com ferragem, tendo 
sido feito além de tudo uma compactação de solo. O vereador Adhemar Freitas, 
faz um questionamento acerca do projeto realizado e a margem de erro para que 
aconteça os aditivos, sugerindo que seja feito com mais cuidado para que não 
aconteça um aditivo para cada escola a ser reformada e/ou ampliada, ficando os 
aditivos para situações que surjam e não por falhas técnicas. O representante do 
Sindicato dos Trabalhadores em Estabelecimento de Ensino de Imperatriz -
STEEI, Francisco Messias faz lembrança que quando esteve como gestor escolar 
da Escola Municipal Enoque Alves Bezerra, foi feito uma reforma na mesma e 
qual teve necessidade de aditivo, uma vez que no momento e execução das 
obras a própria comunidade solicita reparos e mudanças que acredita ser 
necessária. O Controlador Geral do Município Davi Antônio Cardoso, fala do quão 
comum é a situação dos aditivos, entendendo a necessidade de alterações e 
mudanças para a construção, reformas e/ou ampliações. Dando prosseguimento 
a reunião, o Secretário José Antônio Silva Pereira, passa a fala para a Secretária 
Adjunta de Educação - Nicéa Lúcia Silva de Medeiros Martinho. A professora 
Nicéa esclareceu acerca de uma recomendação do Ministério Público da 
Educação, que sugere que todas as instituições de ensino tenham Biblioteca. 
Informando também que o Ministério Público Estadual faz exigências quanto a 
implantação· de bibliotecas padrões (com livros, espaços, mobiliários e 
funcionários) nas instituições de ensino, neste caso, escolas da Rede Pública 

Municipal de Ensino. Cada membro presente recebeu cópia do Comunicado 
Interno nº 010/2020 - Departamento Pedagógico, que trata da Justificativa para 
aquisição de livros para as bibliotecas escolares. Seriam contempladas a princípio 
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100 (cem) bibliotecas e que as mesmas sejam atendidas por profissionais ___ _ 

graduados em Biblioteconomia, o que não há em Imperatriz, nenhuma facuídade 
, .._ 

que tenha esse curso para a formação do profissional. A equipe pedagógiQê__/' 

realtzou um levantamento das Escolas da Rede Municipal de Ensino que seriam 
_,, 

as contempladas a princípio com a construção das bibliotecas. Esse levantamento 
.... � 

deu-se principalmente situação dos espaços das escolas que podem receber a ..;· � 

biblioteca e prédios próprios, esclareceu também que o município tem cerca de 05 

(cinco) anos para realização dessas implantações. F?i 
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escolas estão recebendo acervos de material paradidáticos e livros de Educação 
Física. além de equipamentos tecnológicos. Uma biblioteca física não atende 
apenas os alunos, mas também a comunidade escolar (pais de alunos). 
Lembrado pelo representante Romulo acerca da cozinha da Escola Municipal 
Santa Maria, a qual o secretário afirmou a autorização para essa alteração no 
projeto. Foi falado também pelo secretário sobre a alocação dos alunos das 
escolas que estão em construção. Enfatizando sempre a necessidade de visitas 
técnicas. Para incluir nos processos de aquisição de acervos bibliográficos para 
alunos surdos e cegos. Ressaltou-se que o pregão eletrônico nº 017/2020, acervo 
bibliográfico, será realizado dia 02 de junho, às 09h, na CPL. O Secretário 
Municipal de Educação, José Antônio, sugeriu que se fizesse um cronograma de 
visitas às obras Após todos os questionamentos e esclarecimentos os 
representantes dos Órgão que se fizeram presentes de maneira física e por vídeo 
conferência, aprovam as situações apresentadas. Nada mais havendo a tratar, o 
Secretário de Educação deu por encerrada a reunião, e para constar, lavro a 
presente Ata, que vai assinada por mim, e pelos representantes abaixo listado. 

1 . Imperatriz, 21 de maio de 2020. \Y' 
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ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

PARECER TÉCNICO Nº 01/2020. 

EMENTA: TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 047/2020/SEMED. 

ACRÉSCIMO DE 41,07 %. ANÁLISE. POSSIBILIDADE. 

1- RELATÓRIO

Trata-se de análise da solicitação de Primeiro Termo Aditivo ao Contrato n°

047/2020, celebrado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ e a 

empresa CONSTRUTORA CAMPOS EIRELI o qual tem por objeto REFORMA E 

AMPLIAÇÃO DA CRECHE PRO INFÂNCIA EDELVIRA 

MARQUES, conforme especificações constantes do Contrato. 

Constam destes autos, dentre outros documentos: 

1- RELATÓRIO FOTOGRAFICO DO OBJETO LICITADO;

2 - PROJETO ESTRUTURAL EM SUA PERSPECTIVA 3D; 

3 - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS COM AS ATIVIDADES 

PROPOSTAS DE ADITAMENTO DE CUSTO. 

É o sucinto relatório. Segue o exame técnico. 

II - FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA 

O presente Termo Aditivo objetiva a alteração de acréscimo de valor de R$ 
172.397,12 (cento e setenta e dois mil e trezentos e noventa e sete reais e doze 

centavos), nos termos do art. !is, inciso I, alínea 'b', c/c § 1° da Lei Federal

n° 8.666/93, passando o Contrato a ter o valor de R$ 592.116,20 (quinhentos

e noventa e dois mil e cento e dezesseis reais e vinte centavos), conforme 
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ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

planilha anexa. 

Na análise dos autos entende-se que o objetivo principal do Termo Aditivo é o 

acréscimo de 41,07 % (quarenta e um inteiros e sete porcento), cinco a fim de se 

manter a continuidade ao atendimento dos serviços, com o fornecimento dos 

materiais contratados pela PREFEITURA MUNICIPAL DE 

IMPERATRIZ, considerando que não há mais saldo contratual nos referidos itens 

para execução dos mesmos. 

Assim sendo, no caso dos autos, propõe-se uma modificação do conteúdo original 

do contrato que se caracteriza como uma alteração unilateral de valores, isto é, valor 

contratual é acrescido em 41,07 % (quarenta e um inteiros e sete porcento), 

correspondendo assim um acréscimo no valor total do contrato. 

A Lei n.0 8.666, de 1993, a teor de seu artigo .6.5, inciso l, b., c/c seu�, prevê a 

possibilidade da Administração Pública realizar, em seus contratos, desde que 

justificado' por fatores supervenientes à contratação, acréscimos quantitativos no 

objeto original, observados os percentuais máximos ali previstos. Com efeito, 

preceitua o art. 65, I,b da Lei Federal, in verbis: 

"( ... ) 

Art. 65. Os contratos regidos por esta Lei poderão ser 

alterados, com as devidas justificativas, nos seguintes casos: 

I - unilateralmente pela Administração: 

(. . .) 

b) quando necessária a modificação do valor contratual em 

decorrência de acréscimo ou diminuição quantitativa de seu 

objeto, nos limites permitidos por esta Lei; 

Rua Urbano Santos, nº 1657 - Juçara, Imperatriz - MA - CEP 65.900-505 
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( ... ) 

"§ 1 ° O contratado fica obrigado a aceitar, nas mesmas 

condições contratuais, os acréscimos ou supressões que se 

fizerem nas obras, serviços ou compras, até 25% (vinte e 

cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato, e, no 

caso particular de reforma de edifício ou de equipamento, até 

o limite de 50% (cinquenta por cento) para os seus 

acréscimos. 

( ... )" 

Conforme a legislação acima reproduzida, especialmente do § 1 °, do art. 65, que a 

dimensão do objeto contratual poderá ser ampliada, desde que o acréscimo, em 

valor, não ultrapasse 25% (vinte e cinco por cento) do preço inicial atualizado do 

contrato, e, no caso particular de reforma de edifício ou de equipamento, até o 

limite de 50% (cinquenta por cento) para os seus acréscimos. 

Sendo o valor total atualizado do Contrato nº 08/2019 é de 419.719,08 

( Quatrocentos e dezenove mil e setecentos e dezenove reais e oito 

centavos), e o valor do acréscimo na ordem de R$ 172.397,12 (cento e setenta 

e dois mil e trezentos e noventa e sete reais e doze centavos), sendo que a 

exigência prevista no§ 1°, art. º5, da Lei nº 8.666/93, restou atendida. 

Outro não é o entendimento da Egrégia Corte de Contas Federal: 

"É admissível a celebração de aditivo contratual que respeite 

o limite previsto no §-1!!. do art. Q5 da Lei n. 0 8.666/1993 e não 

implique alteração da vantagem obtida na contratação 
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original (inciso XXI do art. 3Z da Constituição Federal)." 

Acórdão n. 0 º2.5/2007, Plenário, reI. Benjamin Zymler. 

Considerando assim que efetivação da alteração do instrumento contratual, diante 

dos aspectos procedimentais que já foram elaborados, está consoante o que dispõe a 

Legislação. 

III - ANÁLISE TÉCNICA 

Em vistoria realizada ao dia 25 de março de 2020, para averiguar os fatos que são 

objeto de análise desse parecer, essa assessoria julga procedente a necessidade de 

aditamento de custo, urna vez que alguns itens construtivos necessitam ser 

executados para garantir as exigências da ABNT NBR 15.575/2013 - Desempenho de 

edificações habitacionais. 

Relacionando os itens que ferem a NBR 15.575/03, citamos: 

► Falhas nos sistemas de impermeabilização das calhas e rufos da edificação 

existente, anexa a ampliação do contrato supracitado; 

► Muro de divisa com desaprumo acentuado, podendo entrar em colapso; 

► Divergência entre a quantitativo licitado e o levantando in loco para estrutura 

da ampliação; 

► Divergência entre a quantitativo licitado e o levantando in loco para pintura 

da reforma e ampliação; 

► Ausência de pavimentação na área de playground; 

► Ausência de canaleta de drenagem da área de playground; 

► Ausência de marquises. 

As impermeabilizações são serviços essenciais para que possamos garantir o não 

surgimentos de patologias como infiltrações e consequentemente eflorescências, 
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estabelecendo assim o que prega a NBR 15.575/03 parte 05 - Sistemas de 

Coberturas, garantindo as coberturas, estanqueidade e durabilidade. 

As boas condições dos elementos de divisa, tais como muros, são essenciais, para 

que possamos garantir segurança de uso e ocupação das unidades educacionais e 

consequentemente atendendo assim a NBR 15.575/03 parte 04 - Sistemas de 

vedações verticais internas e externas. 

As pavimentações e suas respectivas drenagens são necessárias de forma a permitir 

uma melhor circulação dentre áreas, garantir a acessibilidade e ainda propiciar uma 

maior durabilidade as estruturas, assim exigidas na NBR 15.575/03 parte 03 -

Sistemas de pisos. 

As marqmses, como peças estruturais, são fundamentais na composição das 

estruturas de coberturas, propiciando assim um melhor circulação nas área 

externas e garantindo a durabilidade dos elementos de vedações externas das 

edificações, tais como portas e janelas, que ficariam expostos aos intempéries da 

natureza, logo garantindo o atendimento a NBR 15.575/03 parte 2 - Sistemas 

estruturais e partes 4 e 5 acima já citadas. 

IV-PARECER 

Pelo exposto, restrita aos aspectos técnico-formais, esta Assessoria de 

Levantamento de Situação Escolar manifesta-se pela viabilidade técnica do 

acréscimo pretendido, objeto do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 

Administrativo nº 08/2019, conforme delineado no presente opinativo. 

Por oportuno, propõe-se o retorno dos autos à Comissão Permanente de Licitação, 
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para conhecimento e prosseguimento do feito. 

Por derradeiro, cumpre salientar que o presente parecer tomou por base, 

exclusivamente, os elementos que constam, até a presente data, nos autos do 

processo administrativo em epígrafe. 

Destarte, incumbe a esta, prestar Assessoria sob o prisma estritamente técnico, não 

lhe competindo adentrar à conveniência e à oportunidade dos atos praticados no 

âmbito da PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, nem analisar aspectos de 

natureza eminentemente jurídica. 

Dessarte, recomendamos que o presente seja encaminhado a Assessoria 

Jurídica da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 

É o parecer. 

Imperatriz/MA, 26 de março de 2020. 

Pedro Henrique Nunes V. e Si/,· i 

Coor'lP 1 • , 

r1111 11 
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PEDRO HENRIQUE NUNES VIEIRA E SILVA 

Coordenador L.S.E 

Secretaria Municipal de Educação - SEMED 
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RELATÓRIO FOTOGRAFICO 

Rua Urbano Santos, oº 1657 - Juçara, Imperatriz - MA - CEP 65.900-505 
http://www.imperatriz.ma.gov.br - E-mail: semedimperatriz@gmail.com 

A 
_,_ 

PREFEITURA DE 

J 

IMPERATRIZ 

... 



ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

Rua Urbano Santos, nº 1657 - Juçara, Imperatriz - MA - CEP 65.900-505 
http://www.imperatriz.ma.gov.br - E-mail: semedimperatriz@gmail.com 

é--� 
PREFEITURA OE 

IMPERATRIZ 



ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

Rua Urbano Santos, nº 1657 - Juçara, Imperatriz - MA - CEP 65.900-505 
http://www.imperattiz.ma.gov.br - E-mail: semedimperatriz@gmail.com 

A 
-e..· 

PREFEITURA DE 

IMPERATRIZ 



PREFEITURA OE 
,_li:- IMPERATRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

PLS • PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS -ADITIVO 
PROPONENTE: PREFErTURA MUNICIPAL OE IMPERATRIZ 
LOCAL: AV. IMPERATRIZ, S/N 
BAIRRO: PLANALTO 
CONTRATO N- 04712020 .SEMEO 

ITEM SER\1(:'0 

1 SERVICOS INICIAIS/LIMPEZA E RETIRADAS 

1.1 Placa da obra em chati.a de aM aalvanlzado Padrão Governo Federal 

1.2 Ta,_,_., de charu de madeirn GOmMnsada ettNK_<ull'SI 6mm eh= 2 20m 
1.3 Adm 

1,4 elétrica em can1elro de obra 
1.5 Insta 5 s de esooto 

E,ce,cuçlo de sanitário e vestiário em canteiro de obra, inciusive inatalacAo e 
1,6 8Nll'fllhoS 

ElCeCUÇão de depósito em canteiro de obra cm chapa de madeira 
1.7 com---"• 

Locaçlo convencional de obra, utilizando gabarito de tábuas corridas 
1.8 1--taletadas a cada 2 00m - 2 utllizaMAs 
1.9 CaõlnA e lim manual de terreno 

1.10 Rem...,.a,. de ointura látex lra""'"""'em e/ou lixamento e/ou esco,._,.110\ 
DEMOLIÇAD DE ALVENARIA DE BLOCO FURADO, DE FORMA 

1.11 MANUAL SEM REAPROVEITAMENTO,AF 12/2017 

1.12 DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE CONCRETO 
BOTA FORA ENTULHO (CARGA E DESCARGA/ MOM.TRANSPORTE 

1.13 5KM.I COM ESPALHAMENTO\ 
SUB TOTAL ITEM 01 

TOTAL OESTE ITEM 01 

2 MOVIMENTACÃO DE TERRA PARA CONSTRU�oES 
Aterro eplloado em camadas de 0,20 m com material arglb-arenoeo 

2.1 H=OSOCM\ 

2.2 ESCA·_,. .... manual da valas em nualauer terreno exceto rocha a1A h:z 1 30m 
2.3 ReolAariz ecomnac do fundo de vala• 
2.4 Reaterro enu,,,-. com 

u, 

3 FUNDA s 

J.1 CONCRETO ARMADO - SAPATAS 

Estaca escavada mecanicamente, sem fluido estabiflzante, com 60 cm de 
3.1.1 diâmetro. atê 9 m de comorimento. concreto lanr.Atto oor caminhão betoneira 
3.1.2 Lastro de concreto não-estrulural, e�ssura 5cm 

Fabricação, montagem e desmontagem de fõrma para sapata em madeira 
3.1.3 serroda 

3.1.4 1�� de aço CA-50 0 10mm; inciuso fomeâmento, corte, dobra e 

Armação de aço CA-50 0 12,5mm; Incluso forneCÍ'Tiento, cone, dobra e 
3.1.5 '-•-··•o 

3.1.6 
Armação de aço CA� 0 5,0mm; Incluso fomeeimento, corte, dobra e 

1,.,.,,,.=•0 
Concreto Bombeado fck:• 25MPa; nauinao preparo. iançamento a 

3.1.7 
3.2 - VIGAS BA ES 

3.2.1 
montagem e desmontagem de 1orma para ..,;ga baldrame em 

3.2.2 madeira serrada 
Armação de aço cA-50 0 8mm: Incluso fomecmento, corie, dobra e 

3.2.3 colocacllo 
Armação de aço CA-50 0 10mm: inckJso fornecimento, corte, dobra e 

3.2.4 '·-·---·-
Armação de aço CA-60 0 5,0mm: lncJuso fomecimenlo, corte, dobra e 

3.2.5 colocadlo 
Concreto Bombeado lck• 25MPa; inclui,ndo preparo, lançamento e 

3.2,6 adensamento 
SUB TOTAL rTEM 03 

TOTA DE�TE ITEM n._., 

4 SUPERESTRUnlRA 
,.1 CONCRETO ARMADO· PILARES 

Monl&gem e desmontagem de forma da pilares retangulares e estruturas 
4.1.1 similares 

4.1.2 ,���--
de 3Ç0 CA-50 0 10mm; Incluso romecmento, corte, dobra e 

Armaçlo da aço cA-50 0 12,5mm; lnclueo fornecimento, corte, dobra e 
4.1.3 colocacllo 

Amiaç6o de aço CA-80 0 5,0mm; lncJuso fomedmenlo, corta, dobra e 
4,1.4 colocacllo 

Concreto Bombeado fck= 25MPa; klcluindo preparo, lançamento e 
4.t.5 adensamento 
4.2 CONCRETO ARMADO• VtGAS 

M ontagem e desmontagem de forma de viga, escoramento com pontaleta de 
◄.2.1 madeira. M dlreko simnlês 

4.2.2 
Armação de aço CA-50 0 6,3mm; Incluso fornecimento, corte, dobra a 

1,.,.,.,.=•o 
Armação de aço CA-50 0 8mm; ncluso fornecimento, cone, dobra e 

4.2.3 ,�---•o 
ArmAÇAo de aço CA-50 0 10mm; lnclusn fomedmento, cone, dobra a 

4.2.4 1,...._,;,.•o 
Armaçêo de aço CA-60 0 5.0mm; inc.kJsõ fumuumento, corte, dobt& e 

◄.2.5 1,,.,,,..,... 
Concreto Bombeado fck:• 25MPa; lncüldo preparo, lançamento e 

4.2.e adensamento 
◄.2,7 Verrui, e contrav,oma oré-moldada fclc- 20MPa �_an 10x10cm 

Execução De Estrutwas De Concreto Am1ado, Para Edificação lnstituclooal 
4,2.8 Térrea, Fck • 25 Mru1. tvinas e Dilares anliteatro\ 
4.3 CONCRETO ARMADO· MARQUlSE 

Montagem e desmontagem de forma de pKares retangulares e estruturas 
4,3.1 similares 

Armação de aço CA-50 0 6.3mm; incluso lomeclmento, cone, dObra e 
◄.3.2 colo<:="" 

Armação de aço CA·50 0 8mm; lnduso fomecamen10, cone, dobra e 
4.3.3 '""""'-•o 

4.3.4 1��--
de aço CA-60 0 5,0mm; incluso romec,mento, corte, dobra o 

Concreto Bombeado fck= 25MPa; Incluindo preparo, lançamento o 
4.3.5 adensamento 

SUB TOTAL ITEM 04 
TOTAL OESTE ITEM O-' 

5 SISTEMA DE VEDACAO VERTICAL 
5.1 ELEMENTOS VAZADOS 

CONSTRUTORA: CONSTRUTORA CAMPOS EIRELI 
DESCRtÇÃO DA OBRA: LOTE 06: REF E AMPL DA ESC MUN DE EDUCAÇÃO INFANTL EOELVIRA MARQUES 

DATA: 26103/2020 
CO'ITR.ATAl)(J 

UNIO QU.,vt. r. USIT T01AL QliAYf, 

m' 6.00 325,81 1,95A,86 

m' 46,20 51,28 2.369, 13 
MES 4,00 14.534 06 58.136 24 1,00 
UN 1 00 1.762 84 1.762 8" 
UN 1 00 229 09 229 09 
m' 2.52 675,73 1,702,83 

m' 20,00 553,76 11.075,20 

M 115,46 32,98 3.807,87 
m' 161 6" O 95 153 55 
m' 2.286,22 5,57 12.734,24 

m• 29,67 18,00 

m' 13,61 17,36 

m• 21,G9 23,40 

93.925 85 
9'925 85 

m• 62,50 73,85 4.615,62 23,74 

nl' 23,60 46,85 1.105,66 
m' 15 88 4 20 85 85 33 85 
m' 16 84 28 38 472 2-4 J 52 

&.2S9 37 
6.2SCI 37 

M 7,00 144.03 1.008,21 113,00 

m' <9 00 18.41 902.09 
m' 10,50 HM,08 2.037,84 

KG 49,55 7,39 366, 17 14,87 

KG 17.36 8,84 115,27 S.21 

KG 56,27 10,30 579,58 16,88 

m' 3,79 <29,89 1.629,28 

m' 9,◄3 18,◄1 17360 
m' 67,43 60,90 4.106,48 

KG 109,6' 9,01 987,85 

KG 21,09 7,39 155,85 20,91 

KG 48,6' 10,30 500,99 11,36 

m' 3,77 429,89 1.620,68 
14.183 89 
14.183 89 

m' 51,03 23,52 1.200,22 7,73 

KG 136,27 7,39 1.007,03 130,73 

KG 21,82 8,84 144,88 

KG 56,64 10,30 583,39 22,38 

m• 2,35 427,31 1.004,17 6,59 

m' 118,98 134,87 15.753,69 

KG 5,18 9,13 47,29 50,82 

KG 167,73 9,01 1.511,2< 

KG 30,45 7,39 225,02 

KG 75,18 10,30 774,35 

m' 6,76 ◄27,31 2.888,61 
M 3520 28 83 1.018 33 
m' 2,50 2.125.40 5.313,50 

m• 23,52 47,◄5 

KG 9,13 105,55 

KG 9,01 27,37 

KG 10,30 9.19 

m• 427,31 4,96 
31.471 72 
31.471 72 

Ru1 Urb1no Santos, 1657. Juç1ra, lmperalri.z - MA - 65,900 • 505 
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14.534 06 

537,66 97622 • SINAPI 

236,27 SEINFRA -C1066 

507,53 505212 - CAEMA 

15.815 52 
15.815.52 

1.753,20 

� 9 
,.. 

16.275,39 

109.85 

34,58 

173,87 

15A,52 

117,00 

16.865 21 
111.865 21 

181,80 

966,09 

230,30 

2.815,97 

483,98 

1,116,02 

Q63,67 

246,63 

94,70 

2.118,09 
9.197 25 
9.197 25 

1 

TOT.._LC(>'1TRATADO + ADITIVO 1 
1.95A,86 

2.369, 13 

71Jlll 
1.702,83 

11.075,20 

3.807,87 
153 55 

12.7�.2• 

537,66 

236,27 

507,53 
109.1•1 37 
109 7'1 37 

8.368,82 

1.105,66 
2.281 86 
2.134 52 

11.890 86 
11.890 66 

17.283,60 

902,09 
2.037,&4 

476,02 

1◄9,65 

753.45 

1.629,28 

173.60 
4,106,48 

987,85 

310,37 

617,99 

1.620,68 
31.049 10 
.,1,0,1110 

1.382,02 

1.973,12 

144,88 

813,69 

3.820.14 

15,753,69 

511,27 

1.511,2◄ 

225,02 

77◄,35 

2.888,61 
1.018 33 
5.313,50 

1.116,02 

903,67 

246.83 

94,70 

2.118,09 
40.668 97 
-40.668 97 











ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- SEMED 

PARECER TÉCNICO Nº 02/2020. 

EMENTA: TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 48/2020 - SEMED. 
ACRÉSCIMO DE 45,20 %. ANÁLISE. POSSIBILIDADE. 

1- RELATÓRIO 

Trata-se de análise da solicitação de Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 

48/2020, celebrado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ e a 

empresa CONSTRUTORA DELTA EMPREENDIMENTOS o qual tem por 

objeto REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL 

MUTIRÃO, conforme especificações constantes do Contrato. 

Constam destes autos, dentre outros documentos: 

1 - RELATÓRIO FOTOGRAFICO DO OBJETO LICITADO; 

2 - PROJETO ESTRUTURAL EM SUA PERSPECTIVA 3D; 

3- IMAGEM COM ÁREA EM QUE A ALVENARIA CEDEU E FOI DEMOLIDA; 

4 - PROJETO DA ESTRUTURA DA COBERTURA DA QUADRA; 

5 - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS COM AS ATIVIDADES 

PROPOSTAS DE ADITAMENTO DE CUSTO. 

É o sucinto relatório. Segue o exame técnico. 

Rua Urbano Santos, nº 1657 - Juçara, Imperatriz- MA- CEP 65.900-505 

http://www.imperatriz.ma.gov.br - E-mail: semedimperatriz@gmail.com 

PREFEITURA DE 

IMPERATRIZ 

rú º 



ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARlA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- SEMED 

II - FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA 

O presente Termo Aditivo objetiva a alteração de acréscimo de valor de R$ 
496.993,01 (quatrocentos e noventa e seis mil e novecentos e noventa e três 
reais e um centavo), nos termos do art . .QS., inciso I, alínea 'b', c/c § 1° da lei 
Federal nº 8.666/93, passando o Contrato a ter o valor de R$ 1.596.462,80 
(um milhão e quinhentos e noventa e seis mil e quatrocentos e sessenta e 
dois reais e oitenta centavos), conforme planilha anexa. 

Na análise dos autos entende-se que o objetivo principal do Termo Aditivo é o 

acréscimo de 45,20% (quarenta e cinto inteiros e vinte décimos por cento), cinco a 

fim de se manter a continuidade ao atendimento dos serviços, com o fornecimento 

dos materiais contratados pela PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, 

considerando que não há mais saldo contratual nos referidos itens para execução 

dos mesmos. Assim sendo, no caso dos autos, propõe-se uma modificação do 

conteúdo original do contrato que se caracteriza como uma alteração unilateral 

de valores, isto é, valor contratual é acrescido de 45,20% (quarenta e cinto inteiros e 

vinte décimos por cento), correspondendo assim um acréscimo no valor total do 

contrato. 

A Lei n. 0 8.666, de 1993, a teor de seu artigo º5, inciso I, b., c/c seu�' prevê a 

possibilidade da Administração Pública realizar, em seus contratos, desde que 

justificado' por fatores supervenientes à contratação, acréscimos quantitativos no 

objeto original, observados os percentuais máximos ali previstos. Com efeito, 

preceitua o art. 65, I,b da Lei Federal, in verbis: 

Rua Urbano Santos, nº 1657 - Juçara, Imperatriz- MA- CEP 65.900-505 
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ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO -SEMED 

Art. 65. Os contratos regidos por esta Lei poderão ser 

alterados, com as devidas justificativas, nos seguintes casos: 

I - unilateralmente pela Administração: 

(. . .) 

b) quando necessária a modificação do valor contratual em 

decorrência de acréscimo ou diminuição quantitativa de seu 

objeto, nos limites permitidos por esta Lei; 

( . . .  ) 

"§ 1 ° O contratado fica obrigado a aceitar, nas mesmas 

condições contratuais, os acréscimos ou supressões que se 

fizerem nas obras, serviços ou compras, até 25% (vinte e cinco 

por cento) do valor inicial atualizado do contrato, e, no caso 

particular de reforma de edifí.cio ou de equipamento, até o 

limite de 50% ( cinquenta por cento) para os seus acréscimos. 

(. . .)" 

Conforme a legislação acima reproduzida, especialmente do § 1 °, do art. 65, que a 

dimensão do objeto contratual poderá ser ampliada, desde que o acréscimo, em 

valor, não ultrapasse 25% (vinte e cinco por cento) do preço inicial atualizado do 

contrato, e, no caso particular de reforma de edifício ou de equipamento, até o 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- SEMED 

limite de 50% (cinquenta por cento) para os seus acréscimos. 

Sendo o valor total atualizado do Contrato nº 48/2020 é de R$ 1.099.469,79 

(Um milhão noventa e nove mil quatrocentos e sessenta e nove reais e 

setenta e nove centavos), e o valor do acréscimo na ordem de R$ 496.993,01 

( quatrocentos e noventa e seis mil e novecentos e noventa e três reais e 

um centavo), sendo que a exigência prevista no § 1°, art . .QS, da Lei nº 8.666/93, 

restou atendida. 

Outro não é o entendimento da Egrégia C01te de Contas Federal: 

"É admissível a celebração de aditivo contratual que respeite o 

limite previsto no §..x!. do art. 6s. da Lei n. 0 8.666/1993 e não 

implique alteração da vantagem obtida na contratação original 

(inciso XXI do art. 3Z da Constituição Federal)." 

Acórdão n. 0 fjgs/2007, Plenário, reI. Benjamin Zymler. 

Considerando assim que efetivação da alteração do instrumento contratual, diante dos 

aspectos procedimentais que já foram elaborados, está consoante o que dispõe a 

Legislação. 
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III - ANÁLISE TÉCNICA 

_t. 
PREFEITURA DE 

IMPERATRIZ 

Ç,L 

Em vistoria realizada ao dia 25 de março de 2020, para averiguar os fatos que são 

objeto de análise desse parecer, essa assessoria julga procedente a necessidade de 

aditamento de custo, uma vez que alguns itens construtivos necessitam ser 

executados para garantir as exigências da ABNT NBR 15.575/2013 - Desempenho de 

edificações habitacionais. Relacionando os itens que ferem a NBR 15.575/03, 

citamos: 

► Ausência de sistema estrutural (sapatas, pilares, vergas, contra vergas, vigas e 

vigas baldrames), inexistente em grande parte dos elementos de vedação 

(paredes), levando ao colapso grande parte da alvenaria existente que está em 

anexo nesse mesmo documento; 

► Mudança da metodologia construtiva da cobertura será outra. Feita com 

estrutura tipo metálica, consequentemente teremos a supressão dos itens 5.1, 

5.2, 5.3, e 5.10 da planilha vencedora; 

► Ausência da estrutura metálica para a quadra poliesportiva no processo 

licitatório; 

► Mudança do tipo de janelas a serem utilizadas nas salas com folhas de vidro de 

8 mm e contramarco para acabamento. Consequentemente teremos a supressão 

do item 10.2 da planilha vencedora; 

► Ausência de Rodaforro no processo licitatório. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO -SEMED 

Os pilares e vigas, são fundamentais na composição das estruturas de toda a 

edificação, propiciando assim a integridade da estrutura, afim evitar seu colapso 

progressivo na ocorrência de danificações localizadas, logo garantindo o 

atendimento a NBR 15.575/03 parte 2 - Sistemas estruturais. 

A mudança da metodologia construtiva da cobertura, para estrutura metálica, afim 

de proporc10nar maior funcionabilidade e qualidade a edificação. 

Consequentemente atendendo assim a NBR 15.575/03 parte 05 - Requisitos para 

sistemas de coberturas. 

Adição do processo construtivo da cobertura da quadra poliesportiva, utilizando 

estrutura metálica, afim de proporcionar maior funcionabilidade, qualidade, 

conforto ao ambiente direcionado a atividade física e devida iluminação para as 

atividades noturnas. Consequentemente atendendo assim a NBR 15.575/03 parte 

05 - Requisitos para sistemas de coberturas. 

As esquadrias são de fundamental importância para proporcionar a ventilação 

interna dos ambientes. Principalmente para a ambientes de longa permanência 

como salas de aula. Logo realizando a troca do tipo de janela utilizando vidro de 8 

mm que atenderá o quesito de ventilação. Consequentemente atendendo assim a 

NBR 15.575/ 03 parte 01 - Requisitos gerais. 

Os elementos dos forros devem suportar a ação da carga vertical correspondente ao 

objeto que se pretende fixar e o elemento que conecta o forro de PVC à parede. 

Assim, garantido total vedação entre a cobertura e o pavimento inferior. Assim 

atendendo assim a NBR 15.575/03 parte 05 - Requisitos para sistemas de 

coberturas. 
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IV-PARECER 

Pelo exposto, restrita aos aspectos técnico-formais, esta Assessoria de 

Levantamento de Situação Escolar manifesta-se pela viabilidade técnica do 

acréscimo pretendido, objeto do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 

Administrativo nº 48/2020, conforme delineado no presente opinativo. 

Por oportuno, propõe-se o retorno dos autos à Comissão Permanente de Licitação, 

para conhecimento e prosseguimento do feito. 

Por derradeiro, cumpre salientar que o presente parecer tomou por base, 

exclusivamente, os elementos que constam, até a presente data, nos autos do processo 

administrativo em epígrafe. 

Destarte, incumbe a esta, prestar Assessoria sob o prisma estritamente técnico, não lhe 

competindo adentrar à conveniência e à oportunidade dos atos praticados no âmbito 

da PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, nem analisar aspectos de natureza 

eminentemente jurídica. 

Dessarte, recomendamos que o presente seja encaminhado a Assessoria 

Jurídica da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 
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É o parecer. 

Imperatriz/MA, 26 de março de 2020. 

PEDRO HENRIQUE NUNES VIEIRA E SILVA 

Coordenador L.S.E 

Secretaria Municipal de Educação - SEMED 
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RELATÓRIO FOTOGRAFICO 
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PREFEITURA OE 
_.1:- IMPERATRIZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

PLS - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS -OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE IMPERATRIZ 
LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO, AV NEWTON BELO 
BAIRRO: SANTA INÊS 
CONCORRÊNCIA N' 008/2019-CPL MEDIÇÃO N': 0001 

ITEM SER\'IÇO 

1.00 SERVIÇOS INICIAIS 
1.1 PLACA DE OBRA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO --- ---
1.2 ADMINISTRAÇÃO LOCAL 

>--- ---

1,3 TAPUME DE CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA, E= 6MM, COM 
PINTURA A CAL E REAPROVEITAMENTO DE 2X 

--- -

1.4 CAPINA E LIMPEZA MANUAL DE TERRENO 

1.5 LOCACAO DE CONSTRUÇÃO DE EDIFICÇÃO ATÉ 200M2, INCLUSIVE 
EXECU ÃO DE GABARITO DE MADEIRA. 

SUB TOTAL ITEM 01.00.000 

TOTAL DESTE ITEM 01.00.000 

2,00 DEMOLIÇÕES E RETIRADAS 

2.1 REMOÇÃO DE PORTAS, DE FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO 
REMOÇÃO DE ESQUADRIA METALICA, COM OU SEM ___ 

--
2.2 REAPROVEITAMENTO 

CONSTRUTORA: DELTA EMPREENDIMENTOS 
DESCRIÇÃO DA OBRA: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO 
PERIOOO OE REFERÊNCIA: 27/01/2020 A 27/02/2020 
DATA: 1310212020 

CONTRATAI)() 1. TERMO DE ADITIWO 

LINIU 
QUANT. P. UNIT TOTAL QUAl'T. P. UNIT 

m' 6,00 310,80 1.864,80 --- -

MÊS 3,00 19.269,53 57.808,59 1,00 19.269,53 
-

m' 70,00 54,32 3.802,40 
-- -- - -

m' 299,06 0,99 296,06 
--- --- ,-

m' 426,10 4,80 2.045,28 320,62 4,80 
- --- --- ,-

65.817,13 

65.817,13 

UNO 21,00 5,88 123,48 
,- --- ---

m' 23,00 8,12 186,76 
-� - ---

2.3 DEMOLICAO DE PISO DE ALTA RESISTENCIA(amblente coberto} m' 593,79 12,99 7.713,33 

TOTAi. 
CONTRATADO+ 

ADITIVO 

R$ 19.269,53 

R$ 1.538,98 

-

-

-- --- --- - ---
___ ,_ 

2.4 

2.5 

2.6 

2,7 

2.8 

2.9 
2.10 
2.11 

2.12 

2.13 

2.14 
-

2.15 

2.16 

2.17 

DEMOLICAO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE CONCRETO 

DEMOLIÇÃO DE REBOCO (98,00m'reboco danificado nas paredes-♦---
86,º9m' no muro) 
DEMOLIÇÃO DE REVESTIMENTO CERAMICO, DE FORMA MANUAL, SEM 
REAPROVEITAME 
REMOÇÃO DE LOUÇAS, OE FORMA MANUAL, SEM ___ 
REAPROVEITAMENTO. �uso a elas da cozinhal ___ ___ 
DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE BLOCO FURADO, DE FORMA MANUAL, 
SEM REAPROVEITAMENI.Q,li_ncluindo cob� 
REM_QÇÃO DE LUMINARIA 
REM��E INTERRUPTORES E TOMADAS 

-

REMOÇ O DE PINTURA LATEX(RASPAGEM E/OU LIXAMENTO E/OU 
ESCOVAí".ÃOl 
REMOÇÃO DE TELHAS, DE FIBROCIMENTO, MET LICA E CERÂMICA, DE 

.fORMA MANUAL�SEM REAPROVEITAMENTO 
DEMOLIÇÃO DE MADEIRAMENTO EM COBERTURAS COM TELHAS 
CERÂMICAS COM APROVEITAMENTO 60% 
PODA EM ALTURA DE ÁRVORE COM DIÂMETRO DE TRONCO MAIOR OU 
IGUAL A 0,20M E MENOR QUE O _40 M 
REMOÇÃO ÕECABOS ELETRICOS, DE FORMA MANUAL. SEM 

-

REAPROVEITAMENTO 
REMOÇÃO DE FORROS DE DRYWALL, PVC E FIBROMINERAL, DE 
FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO (1 sala de aula, 
depósllo,sala dos_pror, sala de lnformállca, direlorla uecretária 
REMOÇAO DE PILAR EM MADEIRA ___ 

- -

m' 127,50 

m' 184,00 

m' 23,00 

UN 13,00 

m' 46,78 
un 98,00 
un --ªª,QQ__ 

m' 1.150,45 
,-

m' 687,65 

m' 687,65 

UN 3,00 
--

M 1.789,00 

m' 164,37 

un 29,00 

9,73 1.240,57 

- - -

7,12 1.310,08 
- -

15,34 352.82 

7,27 94,51 
---

32,50 1.520,26 

� 
---

860,44 
3� 376,12 
2,84 3.267,27 

2,35 1.615,97 
-

16,22 11.153,68 

191,50 574,50 
---

0,42 751,38 
---

1,19 195,60 

,--

---

---

- �

--

- ---

----

----

-

------- --

---

-

- --

--- ---

-- --

---

- - -
---

------

- ---

--
SUB TOTAL ITEM 01.00.000 

� 942,50 --- ---

3 00 

3.1 

.l.L 

3.3 
--

3.4 

3.5 
--

3.6 
-

3.7 
3.8 

iL 

3.10 
-

4 00 

TOTAL.DESTE ITEM 01.00.000 

INFRA-ESTRUTURA E SUPER ESTRUTURA 
ESCAVAÇAO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU IGUAL 
A1

L
30 M __ 

APILOAMENTO MANUAL DE FUNDO DE VALA 
--

ATERRO C/COMPACTAÇAOMECÂNICA E CONTROLE, MAT, DE 
AQUISIÇÃO (altura media ares cosntruida = 60CM não construida 40cm e 
50cm na quadra} 
CONCRETO ARMADO FCK=21,0 MPA, PARA USO GERAL. {viga 
baldrame,pilares novos, pilares de reforço, viga superior e estrutura da caixa 
d'a.Q!!!I} __ _  
IMPERMEABILIZAÇÃO DE FLOREIRA OU VIGA BALDRAME COM 

-

ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA. COM ADITIVO IMPERMEABILIZANTE, 
E = 2 CM, AF 0612018 
LAJE PRE-FABRICADA TRLIÇADA PARA PISO OU COBERTURA H=16CM 
ELEMRNTO OE ENCHIMENTO EPS = 12 E CAPEAMENTO 4CM 
CONCRETO E ESCORAMENTO 
CONTRA VERGA PR -MOLDADA PARA JANELAS COM VÃOS ACIMA DE 
1,5m, DE COMPRIMENTO 
VERGA PRÉ-MOLD-ADA PARA PORTAS COM ATl;j..5 M DE VÃO. --

m' 36,28 
m' 98,50 

m' 1.331,46 

t-

m' 30,71 
---

m' . 

--

m' 9,00 

M 104,40 
M 30 00 

32.279,47 
32.279 47 

42,72 1.549,88 

� 419,61 

53,97 71.858,89 

� 
1.736,50 53.320,10 

26,07 
- --

160,79 1.447,11 
-- --- --

24,27 2.533,78 

17.41 522,3 o
VERGA PRÉ-MOLDADA PARA JANELAS COM MAIS DE 1 5 M DE V� M __!Q1,40 26 15 --2-.730.0 6-
CONCRETO ARMADO FCK=21,0 MPA, PARA USO GERAL. (para o muro 
pilares de reforço, pilares de acresclmo da complementaçao + cinta de m' 6,37 1.736,50 11.061,50 
amarraçao 

SUB TOTAL ITEM 01,00.000 
-

145.443 23 
TOTAL DESTE ITEM 01.00.000 145.443 23 

ALVENARIA E VEOACAO 

Rua Ceará, S/N• • Centro, Imperatriz - MA - 65,900 • 000 

htto:/lwww.imoeratrlz.ma.oov.br • e-mail: educacaoltz@hotmall.com 

43,44 42,72 RS 1.855,76 
76,1� � �26 

-
R$ 324� 

301,22 53,97 R$ 16.256,84 
- ---

46,77 1.736,50 R$ 81.216,11 
- --

185,58 26,07 R$ 4.838,07 

- -- --

59,50 24,27 R$ 1.444,07 
7.QQ_ -=-- 17

_._
41 R$ 121,87 

59M..__,
_ 26 15 R$- 1.555,93 

� --� -- - ----

r... 

1i�. 

----ç-: ___ _..._ _______ �----

,_ -------------------------- ,_ ----�-------1----------1-------+--------+------'I 
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PLS • PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS - OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPM. DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: DELTA EMPREENDIMENTOS 

----�----

LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO, AV NEWTON BELO DESCRIÇÃO OA OBRA: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO 
BAIRRO: SANTA INÊS PERIODO DE REFERÊNCIA: 27/01/2020 A 27/02/2020 
CONCORRÊNCIA Nº 008/2019-CPL MEDIÇÃO N": 0001 DATA: 13/02/2020 

ITEM 

4.1 

4.2 

--
4.3 

4.4 

SER\JÇO 

ALVENARIA DE EMBASAMENTO EM TIJOLO CERAMICO FURAOO C/ 
ARGAMASSA CIMENTO E AREIA 1 :4 
ALVENARIA DE VEDAÇAO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS NA 
HORIZONTAL DE 9X19X19CM (ESPESSURA 9CM) DE PAREDES COM 
ÂREA LIQUIDA MAIOR OU IGUAL A 6M' COM VÃOS E ARGAMASSA DE 
ASSENTAMENTO COM PREPARO EM BETONEIRA 
CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIAS E ESTRUTURAS DE CONCRETO 
INTERNAS, COM COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO 1 :3 COM 
PREPARO EM BETONEIRA 400L --
EMBOÇO OU REBOCO / MASSA ÚNICA EM ARGAMASSA TRAÇO 1 :2:8, 
PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L, APLICADA 
MANUALMENTE EM PANOS CEGOS DE FACHADA (SEM PRESENÇA DE 
VÃOS), ESPESSURA OE 25 MM. (98M' referente a remoçao • lnten 2.06) 

ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS NA 
HORIZONTAL DE 9X19X19CM (ESPESSURA 9CM) DE PAREDES COM 4·5 ÁREA LIQUIDA MAIOR OU IGUAL A 6M' COM VÃOS E ARGAMASSA DE 
ASSENTAMENTO COM PREPARO EM BETONEIRA. (suspensao de muro) 

-®PISCO APLICADO TANTO EM PILARES E VIGAS DE CONCRETO 
4.6 COMO EM ALVENARIAS DE PAREDES INTERNAS, COM COLHER DE 

t-- PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO_ 1 :3 (86,00M' cha..Q!§fô removido� _ 
EMBOÇO OU ROBOCO / MASSA UNICA EM ARGAMASSA TRAÇO 1 :2:8, 

4.7 =�����N
E

;EA��
c

�A��� �����
E

���
o

gH�;:��
C

E��RESENÇA DE 

l!NID 
QIJANT. 

m> 10,54 

m' 990,31 

m' 2.078,63 
,_ 

m' 2.078,63 

m' 202,74 

m' 491,48 

m' 491,48 

CONTRATADO 1 • TERMO DE ADITIVVO 

P. UNIT 

555,59 

41,36 

3,12 

27,03 

41,38 

3,12 

27,03 

TOTAL Ql!Ai'T, P. UNIT 

5.656,36 26,27 555,59 -

40.979,19 460,64 41,36 

--- ----
6.465,31 1.003,22 3,12 

56.185,31 961,28 27,03 

8.389,38 

1--------
1.533,41 

---- --- --- ---

13.284,70 

TClTAl, 
CONTRATADO+ 

ADITIVO 

R$ 15.706,53 

R$ 19.888,88 

---
R$ 3.130,05 

R$ 25.983,40 

__ VÃOS) ESPESSURA DE 25 MM (!!§,00m reboco danifica_QQ]_ -----ii--1 --- --------------

4_8 COBOGO CERAMICO (ELEMENTO VAZADO), 9X20X20CM, ASSENTADO m' 7,05 119_53 642,66 COM ARGAMASSA TRAGO 1 :4 DE CIMENTO E AREIA (p/ wc, masc. Fem.) 
SUB TOTAL ITEM 01.00.000 -- ---<>---1 

133.556 34 
TOTAL DESTE JH:M 01 00,.,..0:,.,0,.,I0 ... ______ -l __ , ___ -l _____ 1, ___ __.1""33,,,,.,._ss,,_,;su.J,,.,+--------+--------t------

500 COBERTURA 

5.1 MADEIRAMENTO P/TELHA CERAMICA C/ REAPROVEITAMENTO (60% da m> remoção do madelramenlo) __ __ 
5.2 TRAMA DE MADEIRA COMPOSTA COM RIPA, CAIBRO E TERÇAS, PARA 

TELHADOS COM MAIS DE DUAS ÁGUAS M 

5.3 

FÃBRICAÇAO E INSTALAÇÃO DE TESOURA INTEIRA EM MADEIRA NÃO 
APARELHADA, VÃO DE 7 M, PARA TELHA CERÂMICA OU DE CONCRETO, UN 

5.4 

5.5 

INCLUSO ICAMENTO 
TRAMA DE AÇO COMPOSTA POR RIPAS PARA TELHADOS DE AT 2 
ÁGUAS PARA TELHA CERÂMICA CAPA-CANAL, INCLUSO TRANSPORTE 
VERTICAL. AF 07/2019 
FABRICAÇ OEINSTALAÇ O DE TESOURA INTEIRA EM AÇO, VÁO DE 7 
M, PARA TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, METÁLICA, PLÁSTICA 
OU TERMO�CÚSTICAJ INCLUSO l�MENJ..O. AF--1.mQ,1_5 _____ _ 
TELHAMENTO COM TELHA CERÂMICA CAPA-CANAL, TIPO PLAN, COM 5� ATÉ 2 ÁGUAS INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL 
CUMEEIRA E ESPIGÃO PARA TELHA CERAMICA EMBOÇADA COM 

5.7 ARGAMASSA TRAÇO 1 :2:9 (CIMENTO, CAL E AREIA), PARA TELHADOS 
COM MAIS DE 2 ÁGUAS, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. 

m' 
,-

UN 

m' 

M 

412,59 

770,83 

4,00 

---
1.183,72 

64,16 

35,92 

44,26 

1.131,69 

32,69 

22,50 

14.820,23 

34.116,93 

4.526,76 

36.695,80 

1.894,05 

--- ·----
1.183,72 19,72 

11,00 682,36 
------- ---- ----

R$ 23.342,96 

R$ 7.505,96 

5_8 RUFO EM CHAPA DE AÇO GALVANIZADO NÚMERÕ24, CORTE DE 25 
·- ------- --- --

5.9 

5.10 

5.11 

5.12 

5.13 

CM, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL __ _ 
CALHA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO NUMERO 24, 
DESENVOLVIMENTO DE 50CM, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. 
IMUNIZACAO DE MADEIRAMENTO PARA COBERTURA UTILIZANDO 
CUPINICIDA INCOLOR 
CÕLUNA METLICA, EM PERFIS UDC127X5ÓX5,13. DIAGONAIS DUPLAS, 
DIVERSOS USOS OU COMPOSIO DE PRTICOS VOS 10,01M A 20,0M., 
LARGURA 0.60M, PDMAX. 7,00 , PINTURA 01 DEMO EPOXI FUNDO XIDO 

M 

M 

m> 
-

m 

44,03 

122,78 

1.183,72 ---

27,84 1.225,79 

54,45 6.685,37 

3,65 4.320,57 
---

57,21 284,57 

FERRO + 02 DEMOS ESMALTE EPOXI BRANCO 
TRAMA □E-AÇO COMPOSTA POR TERÇAS PARA TELHADOS DE ATÉ 2 
ÁGUAS PARA TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, METÁLICA, 

- ---•-----+-------- - -- - -------

PLÁSTICA OU TERMOACÚSTICA, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. m' 762,55 26,53 

AF 07/2019 
F-ABRICAÇ. O E INSTALAÇ O DE TESOURA INTEIRA EM AÇO, VAO DE 12 
M, PARA TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, METÁLICA, PLÁSTICA 

- -
____ .., _______ 

- --- ----
UN, 10,00 

m' -OU TERMOACÚSTICA, INCLUSO IÇAMENTO. AF-1_2/2015 
TELHA DE AÇO ZINCADA PRÉ-PINTADA INCLINAÇÃO 3%.VÃO 22m 

---
_ 762 55 __ _ 

1.018,32 

153 87 

R$ 16.280,25 

R$ 20.230,45 

R$ 10.183,20 

R$ 117.333,57 

-

SUB TOTAL ITEM 01.00.000 106.285,50 
------c...TOTAL DESTE ITEM 01'-;.0c;;OC;.oê;co"'o--�----+--+----+----f-----:1,:o,;.:;6.285,501------

_
-1--------1 

__ 
------1 

6 00 INSTALACOES ELETRICAS/LOGICAS 
6.1 PLAFON E=27 =--�--� _!!!}__ 11�00 

6 ;
-ILÀMPADA FLUORESCENTE ESPIRAL BRANCA 45 W, BASE E27 .

-
- UN . FORNECIMENTO E INST�ÃO =--t---

114,00 

6.3 CABO DE CO-BRE FLEXIVEL ISOLADO, 2,5 MM', ANTI-CHAMA 450n5o V, 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS· FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO � 

3·º89,00 

6.4 CABO DE COBRE FLEX VEL ISOLADO. 4 MM', ANTI-CHAMA 450nso V, M PARA CIRCUITOS TERMINAIS· FORNECIMENTO E INSTALA AO 765,60 
-;5 CABO DE COBRE FLEXlVEL ISOLADO, 50 MM', ANTI-CHAMA 450n� -; 200,00 

_ PARA CIRCUITOS TERMINAIS· FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

6.6 CABO DE COBRE FLEX VEL ISOLADO, 16 MM', ANTI-CHAMA 450n5o V, M 60,00 PARA CIRCUITOS TERMINAIS· FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO _ 
6 7 ELETRODUTO RÍGIDO ROSCÁVEL. PVC, DN 110 MM (4") • 

-
M 47,00 _:__J:QRNECIMENTO E INSTA�O. -�-�-� ,--------•·-- _ 

6 8 TOMADA BAIXA DE EMBUTIR (1 MODULO), 2P+T 20 A, INCLUINDO U 
_ 

. SUPORTE E PLACA • FORNECIMENTO E INSTALA_QÃO. N 41,00 

6 9 TOMADA ALTA DE EMBUTIR (1 MÓDULO), 2P+ T 20 A.INCLUINDO
_ _ _ 

UN 2 00 . SUPORTE E PLACA· FORNECIMENTO E INSTALA ÃO. 1• 
-;; 10 TOMADA ALTA DE EMBUTIR (1MODULO), 2P+T 10 A, INCLUINDO � 10,00 _ ·_ filJPORTE E PLACA. FORNECIMENTO E INSTALAQAQ. _ _ 

8 94 
52,41 

2,86 

4,61 

37,15 

16,01 

41,34 
-

24,39 

29,67 

29,61 

1.019,16 
5.974,74 

--- ----
8.834,54 

3.529,41 
---

7.430,00 
---

960,60 
--

1.942,98 

999,99 

623,07 

296,10 

Rua Ceará, sJN• • Centro, Imperatriz - MA• 65.900 • 000 

htto://www.lmoeratriz.ma.oov.br. e-mall: educacaoitz@hotmail.com 

-----
1.356,28 2,86 R$ 3.878,96 

--- -� --- --
527,89 4,61 R$ 2.433,57 

59,22 37,15 R$ 2.200,02 
-- -

23,56 16,01 R$ 377,20 --- --

--

v,t 



PLS - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS -OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: DELTA EMPREENDIMENTOS 
LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO, AV NEWTON BELO DESCRIÇÃO DA OBRA: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO 
BAIRRO: SANTA INÊS PERIODO DE REFERÊNCIA: 27/01/2020 A 27/02/2020 
CONCORRÊNCIA N" 008/2019.CPL MEDIÇÃO N': 0001 DATA: 13/02/2020 

IT�M SERl'JÇO UNID 

6.11 TOMADA MÉDIA DE EMBUTIR (1 MODULO), 2P+T 20 A, INCLUINDO UN -- SUPORTE_E e.b_ACA- FORNECIMENTO E INSTAl,Af;ÃO.,__ 

6.12 RASGO EM ALVENARIA PARA ELETRODUTOS COM DIAMETROS M MENORES OU IGUAIS A 40 MM. - -
INTERRUPTOR SIMPLES (2 MODULOS), 10A/250V. INCLUINDO SUPORTE 6.13 E PLACA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. UN 

6.14 INTERRUPTOR SIMPLES (1 MODULO), 10A/250V, INCLUINDO SUPORTE E UN PLACA FORNECIMENTO E INST�ÃO. 
INTERRUPTOR SIMPLES (3 MÓDULOS), 10A/250V, INCLUINDO SUPORTE 6.15 E PLACA- FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO UN --
CAIXA RETANGULAR 4 "  X 2 "  MÊDÍA([30 M D O  PISO), PVC, INSTALADA 6.16 EM PAREDE - FORNECIMENTO E INSTALACÃO UN - -
CAIXA OCTOGONAL 4" X 4'\PVC, INSTALADA EM LAJE -6.17 FORNECIMENTO E INSTALACÃO. UN 
QUADRO DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA DE EMBUTIR;-§J CHAPA 

6.18 METALICA, PARA 32 DISJUNTORES TERMOMAGNETICOS UN MONOPOLARES, COM BARRAMENTO TRIFASICO E NEUTRO, 
- FORNECIMENTO E INSTALACAO 

'aUADRO DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA DE EMBUTIR, EM CHAPA 

6.19 

--
6.20 

-
6.21 

6.22 

6.23 --
6.24 

,-
6.25 

� 
6.26 

-
6.27 
6.28 

7 00 

7.1 
-

7.2 
--

7.3 

7.4 

7.5 

7.6 --

7.7 

-

7.8 

,_l9 
7.10 

7.11 --
7.12 

7.13 
-

7.14 

7.15 -
7.16 

7.17 

METALICA, PARA 18 DISJUNTORES TERMOMAGNETICOS 
MONOPOLARES, COM BARRAMENTO TRIFASICO E NEUTRO, 
FORNECIMENTO E INSTALACAO 
DISJUNTOR TERMOMAGNETICO MONOPOLAR PADRAO NEMA 
(A_MERICA!iOJ 10 A 30A 24Q'l.E_ORNECIMENTO E INSTALAC� 
DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR PADRAO NEMA 
IAMERICANOl 125 A 150A 24Q.\/, FORNECIMENTO�STALACAO 
DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR PADRAO NEMA 
(AMERICANO) 60 A 100� 240V.,_fORNECIMENTO E INSTALACAO 
QUADRO DE MEDIÇÃO TRIFASICA EM NORYL COM LENTE PARA 

--
LEITURA -ELETRODUTO R GIDO ROSCAVEL, PVC, DN 25 MM (3/4"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO 
ELETRODUTO FLEXIVEL CORRUGADO, PVC, DN 25 MM (3/4"), PA� 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO - FORNECIMENTO E 
INSTALA ÃO. 
HASTE DE ATERRAMENTO 5/8 PARA SPDA- FORNECIMENTO E 
_ltslSTALAÇÃO __ ____ 
TERMINAL METALICO A PRESSAO P/ 1 CABO DE COBRE DE 25 MM2 
COM 1 FURO DE FIXACÃO - FORNECIMENTO E INSTALACAQ_ 
Ç�BO COBRE NU 25MM2 

SUB TOTAL ITEM 01.00.000 
--

TOTAL DESTE ITEM 01.00.000 
-

INST ALACDES HI0RO-SANIT ARIAS 
VASO SANITARIO SIFONADO CONVENCIONAL COM LOUÇA BRANCA, 
INCLUSO CONJUNTO DE LIGAÇÃO PARA BACIA SANITÁRIA AJUSTÁVEL -
FORNECIMENTO E INSTAl,Af;ÃO 
BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES C/ ASSENTO (ABERTURA 
FRONTAL) ___ 
VÁLVULA DE DESCARGA METALICA, BASE 1 1/2 ", ACABAMENTO 
�ETALICO CROMADO - FORNECIMENTO EJNSTALAÇÃO. -
CANOPLA COM ALAVANCA PARA VALVULA DE DESGARGA 
P/DEFICIENTE 
LAVATÓRIO LOUÇA BRANCA COM COLUNA, 45 X 55CM OU 

---
EQUIVALENTE, PADRÃO MÉDIO - FORNECIMENTQ__ E INSTALA.CÃO 
LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA C/ COLUNA SUSPENSA E ACESSÓRIOS 
BANCADA DE GRANITO CINZA POLIDO 150 X 60 CM, COM CUBA DE 
EMBUTIR DE AÇO INOXIDÁVEL MÉDIA, VÁLVULA AMERICANA EM METAL 
CROMADO, SIFÃO FLEXIVEL EM PVC. ENGATE FLEXIVEL 30 CM, 
TORNEIRA CROMADA LONGA DE PAREDE, 1/2 OU 3/4, PARA PIA DE 
COZINHA, PADRÃO__f'OPULAR- F08NEC . .s...lli_STAL. __ __ _  
TANQUE DE LOUÇA BRANCA SUSPENSO, 18L OU EQUIVALENTE, 
INCLUSO SIFÃO TIPO GARRAFA EM METAL CROMADO, VÁLVULA 
METÁLICA E TORNEIRA DE METAL CROMADO PADRÃO MÉDIO -
FORNECIMENTO E INSTA�ÃO_. __ 
BARRA DE APOI PARA DEFICIENTES EM AÇO INOX L=80CM 0=1 1/2" 
TUBO,PVC, SOLDÁVEL, DN 20MM, INSTALADO EM RAMAL DE 
DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA FORNECIMENTO E INSTAl,Af;ÃO. 
TUBO, PVC, SOLDÁVEL, DN 32MM, INSTALADO EM RAMAL DE 
DISTRIBU_I_ÇÃO DE ÁGUA FORNECIMENTO E INSTALACÃO. 
TUBO, PVC, SOLDÁVEL, DN 25MM, INSTALADO EM RAMAL DE 
DISTRIB(ll_ÇÃO DE ÁGUA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO_._ 

---

--
LUVA DE REDUÇÃO, PVC, SOLDÁVEL. DN 32MM X 20MM, INSTALADO EM 
PRUMADA DE ÁGUA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

LUVA DE REDUÇÃO, PVC, SOLDÁVEL, DN 40MM X 32MM, INSTALADO EM 
PRUMADA DE ÁGUA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

TUBO, PVC, SOLDÁVEL, DN 32MM, INSTALADO EM RAMAL DE 
DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA FORNECIMENTO E INSTALA ÃO. 
TUBO, PVC, SOLDAVEL, DN 50MM, INSTALADO EM PRUMADA DE AGUA 
FORNECIMENTO E INSTA�ÇÃO._ 
REGISTRO DE GAVETA BRUTO, LATÃO, ROSCÁVEL, "2", INSTALADO EM 
RESERVAÇÃO DE ÁGUA DE EDIFICAÇÃO QUE POSSUA RESERVATÓRIO 
DE FIBRA/FIBROCIMENTO FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

UN 

UN 

UN 

UN 

un 
--

M 

M 

UN 

UN 

M 

UN 

UN 

UN -
un -
UN --
UN 

UN 

UN 

un 
M 

M 
-

M 

UN 

UN 

M 

M 

UN 

QUANT. 

4,00 
---

315,80 

16,00 

7,00 

3,00 

102,00 

63,00 

1,00 

1,00 

43,00 

1,00 

2,00 --
1,00 -

385,50 
--

198,00 

11,00 
--
11,00 

60,00 

10,00 

2,00 

12,00 
-
2,00 

6,00 

2,00 

1,00 

1,00 

10,QQ_ 
85,00 

42,00 
- -
12,00 

2,00 

2,00 

6,00 

6,00 --

1,00 

CONTRATADO 1 • TF.Mto DE ADITTVVO 

P. tlNIT TOTAL QliANT. P. UNIT 

26,59 106,36 
--- --- --

4,11 1.297,93 159,60 4,11 
--- ---

29,88 478,08 

20,64 144.48 ------
42,85 128,55 - --
10,24 1.044.48 - - - -
10,08 635,04 

-

1.129,09 1.129,09 

---

492,19 492,19 

--- - ---
14,78 635,54 --- ---

386,99 386,99 --- --- - -- --

127,83 255,66 
--- -

694,99 694,99 
- -

7,15 2.756,32 283,65 7,15 
- -- --

5,63 1.114,74 
------

47,00 517,00 
- --

20,21 222,31 

21 15 1.269 00 63,72 ___11,� 
44.919,34 

44.919 34 

175,68 1.756,80 

951,88 1.903,76 

214,97 2.579,64 

494,01 988,02 
-

255,76 1.534,56 

434,02 868,04 
- - ---

783,97 783,97 

�-

604,37 604,37 

---
198,g) 1.985 00 

6,03 512,55 

5,99 251,58 --- � 
7,22 86,64 -- -------
5,49 10.98 

-
7,46 14,92 

--

5,99 35,94 
-f- ---

14,64 87,84 
- -

119,01 119,01 

TOTAL 
CONTRATADO+ 

ADITIVO 

RS 655,96 

- --

--

--
---

-

R$ 2.028, 10 

-

RS 1.347,68 

--

-- --

-----

---

--� -

-

�---

-----

-- -- --- -- --

7.18 

7.19 

REGISTRO DE ESFERA, PVC, SOLD VEL, DN 25 MM, FORNECIMENTO E 
INSTA�. __ 
LWA, PVC, SOLO VEL, DN 20MM, INSTALADO EM RAMAL DE 
fllSTRIBUIÇÃO�GUA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

UN 1,00 --
UN 14,00 
-� 

17,62 17,62 

2,63 36,82 -

Rua Cear,, SJN• • Centro, Imperatriz • MA• 65.900 - 000 

htto:/lwww.imoeratriLma.aov.br • e-mail: educacaoitzt@hotmall.com 
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--



PLS - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS - OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: DELTA EMPREENDIMENTOS 
LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO, AV NEWTON BELO DESCRIÇÃO DA OBRA: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO 
BAIRRO: SANTA INÊS PERIODO DE REFERÊNCIA: 27/01/2020 A 27/02/2020 
CONCORRÊNCIA N" 008/2019-CPL MEDIÇÃO N": 0001 DATA: 13/02/2020 

ITEM 

7.20 

7.21 

7.22 

7.23 

7.24 
--

7.25 
-

7.2§__ 
7.27 

7.28 

SERVIÇO 

TE, PVC, SOLDAVEL, DN 20MM, INSTALADO EM RAMAL DE 
DISTRIBL!JÇÃO _DE ÁGUA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

JOELHO 90 GRAUS, PVC, SOLDÁVEL, DN 20MM, INSTALADO EM RAMAL 
DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
JOELHO 90 GRAUS, PVC, SOLDAVEL, DN 25MM, INSTALADO EM RAMAL 
OU SUB-RAMAL DE ÁGUA· FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. __ ___ 
LUVA SIMPLES, PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 100 MM, 
JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA 
OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. 
TUBO PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 100 MM, FORNECIDO 
E INSTALADO EM PRUMADA DE ESGOTO SANITÁRIO OU VENTILAÇÃO. 

-
TUBO PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 50 MM, FORNECIDO 
E INSTALADO EM PRUMADA DE ESGOTO SANITÁRIO OU VENTILAÇÃO. 
V LVULA DE RETª1ÇÃO DE PVC P/ ESGOTO D=150MM • 

- --
TUBO PVC, SERIE R, ÁGUA PLUVIAL, DN 150 MM, FORNECIDO E 
INSTALADO 
JOELHO 90 GRAUS, PVC, SERIE R, ÁGUAPWVIAL, DN 150 MM, JUNTA 
ELÁSTICA FORNECIDO E INSTALADO 

l!Nlll 
QU.�NT. 

UN 24,00 

UN 15,00 

UN 5,00 

UN 8,00 

� 
M 78,41 

M 18,00 
- -

UN 1 00 
M 49,27 

-
UN 1,00 

-
JOELHO 90 GRAUS, PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 100 -

7.29 
--

7.30 
-

7.31 

7.32 

7.33 
-

7.34 

7.35 

7.36 

7.37 

7.38 
-

7.39 

7.40 
-

7.41 

7.42 
---

7.43 
--

7.44 

7.45 

7.46 
7.47 

--

a oo 

8.1 

8.2 

8.3 
8I__ 

8.5 

8.6 

9 00 

9.1 

MM, JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE 
DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. 
JOELHO 90 GRAUS, PVC, SERIE NORMAL. ESGOTO PREDIAL, DN 50 MM, 
JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA 
OU RAMAL DE ESGOTOSANITÁRIO. 
JUNÇÃO SIMPLES, PVC, SERIE NORMAL. ESGOTO PREDIAL, DN 50 X 50 
MM, JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE 
DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. 
JUNÇÃO SIMPLES, PVC, SERIE R, AGUA PLUVIAL, DN 100 X 75 MM, 
JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE 
ENCAMINHAMENTO. 
TE, PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 50 X 50 MM, JUNTA 
ELÁSTICA,FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU 
RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. 
TE, PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 100 X 100 MM, JUNTA 
ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM PRUMADA DE ESGOTO 
SANITÁRIO OU VENTILA®. 
TORNEIRA CROMADA DE MESA. 1/2" OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, -
PADRÃO POPULAR FORNECIMENTO E INSTALACÃO. 
TORNEIRA CROMADA 1/2" OU 3/4" PARA TANQUE, PADRÃO POPULAR· 
FORJ-LECIMENTO E INSTALAÇÃO. __ ___ 
BANCADA DE GRANITO CINZA ANDOR IA e= 2CM • FORNECIMENTO E 
INSTALAªº· (balcao de atendimento cozinha e secretaria 
TANQUE SÊPTICO RET ANGULA� EM ALVENARIA COM BLOCOS DE 
CONCRETO, DIMENSÕES INTERNAS: 1,6 X 4,6 X 2.4 M, VOLUME ÚTIL: 
14720 L 
SUMIDOURO PAREDES COM BLOCOS CERAMICOS E DIMENSÕES 
INTERNAS DE 3,00X1,50X1,50m _ _ _ 
FILTRO ANAEROBIO EM CONCRETO ARMADO DIMENSÕES INTERNAS 
!J)OX1 OOX2 00 M 
CAIXA DE INSPEÇAO EM CONCRETO PRE-MOLDADO DN 60MM COM 
TAMPA H= 60CM • FORNECIMENTO E INSTALACAO 
RALO SIFONADO, PVC, DN 100 X 40 MM, JUNTA SOLO VEL, FORNECIDO 
E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU EM RAMAL DE ESGOTO 
SANITÁRIO 
CAIXA SIFONADA, PVC. DN 100 X 100 X 50 MM, JUNTA ELASTICA, 
FORNECIDA E INSTALADA EM RAMAL DE DESCARGA OU EM RAMAL DE 
ESGOTO SANITÁRIO. 
DUCHA HIGIENICA COM REGISTRO LINHA ASPEN DECA OU SIMILAR 
FORNECIMENTO E INSTALAÇAO 
CAIXA INSPEÇÃO/DRENAGEM NO PASSEIO EM ALVENARIA 
Dl=@)_X50]9:nLCOM BRITA NO FUNDO 
CANALETA DE DRENAGEM EM CONCRETO 20X30CM COM TAMPA TIPO 
GRELHA 
CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO 1000 LITROS COM ACESS RIOS---

SUB TOTAL ITEM 01.00.000 
-- --

TOTAL DESTE ITEM 01.00 .000 

PINTURA 
APLIC�AO E LIXAMENTO DE MASSA LATEX EM PAREDES 
APLICAÇÁO MANUAL DE PINTURA COM TINTA LÁTEX PVA EM PAREDES, 
DUAS DEMÃOS. (incluso 912,33M' de pintura do muro+128,66 mureta 

lauadra\ 
PINTURA ESMALTE ALTO BRILHO, DUAS DEMAOS, SOBRE SUPERFICIE 
M�ALlCW46,44 alambrado da quadra\ 
PINTURA ACRILICA EM PISO CIMENTADO DUAS DEMAOS 
PINTURA ACRILICA DE FAIXAS DE DEMARCACAO EM QUADRA 
POLI ESPORTIVA 5 CM DE LARGURA 
LOGOTIPO PARA FACHADA CONFORME PROJETO 

SUB TOTAL ITEM 01.00.000 
TOTAL DESTE ITEM 01 .00.000 

PISO/REVESTIMENTO CERÃMICO 
ARGAMASSA TRAÇO 1 :3 (CIMENTO E AREIA MEDIA) PARA CONTRAPISO, 
PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L. --
PISO EM GRANILITE, MARMORITE OU GRANITINA ESPESSURA 8 MM, 9.2 INCLUSO JUNTAS DE DILATACAO PLASTICAS 
REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PAREDES INTERNAS COM PLACAS 

9.3 
TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIMENSÕES 25X35 CM APLICADAS EM 
AMBIENTES DE ÁREA MAIOR QUE 5M' NA ALTURA INTEIRA DAS 

UN 12,00 
---

UN 12,00 

UN 3,00 

UN 1,00 

UN 7,00 

UN 10,00 
-

UN 8,00 - ---
UN 1,00 

m' 2,40 
-

UN 1,00 

un 1,00 

un 1,00 

UN 9,00 --
UN 1,00 

---

UN 4,00 
--

un 2,00 
-

UN 2,00 ---
m 60,00 

_j,JN � 

- -

m' � 1.769,51 

m' 2.810,50 

m' 637,64 

-----'!!: 704 00 

M 235,00 

un 2 00 

m' 47,72 

m' 954,44 

m' 281,80 

CONTRATADO 

r. llNIT TOTAL 

4,67 112,08 --
3,22 48,30 

-
6,03 30,15 

----
12,54 100,32 

18,29 1.434,11 

9,12 164,16 

186_,jJ --- 186 12 
54,44 2.682,25 

88,26 88,26 

15,09 181,08 
--

7,23 86,76 
- -

15.69 47,07 
-

50,83 50.83 

13,65 95,55 

24.08 240.80 

53,46 427,68 

20,35 20,35 

328,78 789,07 --
9.711,82 9.711,82 

--

3.832,66 3.832,66 

8.185,61 8.185,61 
---
297,72 2.679,48 

8,77 8,77 
---

23,23 92,92 

245,77 491,54 
- -------

285,36 570,72 

226,22 13.573,20 

1s,]L 2.255 91 
---62.365 63 

62.365 63 

7,n_ ._._ 12.8�3 

9,99 28.076,89 

21,03 13.409,56 

12 43 8.750.72 - -
9,04 2.124,40 

870,27 1.B.Q,54 
66.966 44 
66.966 « 

515,01 24.576,27 --
82,10 78.359,52 

48,54 13.678,76 

PAREDES (�inhª'--ºispensa e banhelrosL -- - - - - - --

Rua Ceará, SJN• • Centro, Imperatriz • MA • 65.900 • 000 

htto:/lwww.lmoeratrlz..ma.oov.br • e.ftlail: educaeaoitz@hotmail.com 

1 - TERMO DE ADITIVVO 

TOTAi, 

Qt;ANT. P. UNIT CONTRATADO + 

ADITIVO 

-- -

- e-- --- --

--

- -

- . - - ---

-� - -
-

-- - - --------- -- --

- -----

-

- ---

------

--· -

--

- --

--- --- --- --

-- --

-

- - --

---

-

--- -- --- � 

383,37 7 27 

77,56 21,03 

--- --

O 05 

28,64 515,01 
--

-- --

---�rJ- t --

( Jv :i 

----

--
- -

· -- ----

,_ -

R$ 2.787,10 

R$ 1.631,09 

---

---

R$ 14.747.41 
-

-

--



PLS - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS - OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: DELTA EMPREENDIMENTOS 
LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO, AV NEWTON BELO DESCRIÇÃO DA OBRA: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO 
BAIRRO: SANTA INÊS PERIODO DE REFERÊNCIA: 27/01/2020 A 27/02/2020 
CONCORRÊNCIA N° 008/2019-CPL MEDIÇÃO N': 0001 DATA: 13/02/2020 

CONTRATAI)() 1 • TERMO DE ADITIVVO 

ITF.M 

9.4 

-

9.5 

9.6 

9.7 
-

9.8 
-

10 00 

10.1 

10.2 

10.3 
-

10.4 

10.5 --
10,6 

10,7 

10,8 

10.9 

SERVIÇO 

REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PAREDES INTERNAS COM PLACAS 
TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIMENSÕES 20X20 CM APLICADAS EM 
AMBIENTES DE ÁREA MAIOR QUE 5 M' A MEIA ALTURA DAS PAREDES. 
EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO COM--
CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, ACABAMENTO 
CONVENCIONAL, NÃO ARMADO, 6CM ESPESSURA (frente e lateral 
esqueda}_ 
PISO CIMENTADO, TRAÇO 1:3 (CIMENTO E AREIA), ACABAMENTO 
RÚSTICO, ESPESSURA 3,0 CM, PREPARO MECÂNICO DA ARGAMASSA 
ARMACAO EM TELA DE ACO SOLDADA NERVURADA Q- 92, ACO CA-60, 
�M, MALHA 15X15CM (piso da !lUadra1 
CONCRETO FCK = 20MPA, TRAÇO. 1 :2, 7:3 (CIMENTO/ AREIA MÊDIN 
BRITA 1) PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400 L. (Espessura 
Q,QZ_cm isa d�uadral __ 

SUB TOTAL ITEM 01.00.00-0 --
TOTAL OESTE ITEM 01.00.000 

ESQUADRIAS 
PORTAO DE FERRO EM CHAPA GALVANIZADA PLANA 14 GSG ( com 
11Q!l_a embutida1 --
JANELA DE AÇO DE CORRER, 4 FOLHAS, FIXAÇÃO COM ARGAMASSA 
JANELA DE ALUMÍNIO MAXIM-AR, FIXAÇAO COM ARGAMASSA, C� 

,llll)ROS PADRONIZADA �rol" direloria_ll d�sa)_ 
Janela em alumínio, cor NIP/B, lipo moldura-vidro, de correr, exclusive vidro 
VIDRO TEMPERADO INCOLOR. ESPESSURA 8MM, FORNECIMENTO E 
INSTALACA�CLUSIVE MASSA PARA VEDACAO 
CONTRAMARCO DE AÇO, FIXAÇ O COM ARGAMASSA· 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. ALJ 212019 
PORTA DE FERRO COMPACTA EM CHAPA, INCLUS. BATENTES E 
FERRAGEN 
PORTA DE ACO CHAPA 24, DE ENROLAR, RAIADA, LARGA COM 
ACABAMENTO GALVANIZADO NATURAL /cozinha --
GRADIL DE FERRO EM BARRAS QUADRADAS DE AÇO 3/8" NA 
VERTICAL, ESPAÇAMENTO 10cm, E DUAS BARRA CHATAS DE 1" x 1/4" 
NA HORIZOTAL APLICADA NA DUAS FACES, INCLUSIVE PORTÃO. 

UNID 
QU.�NT. 

m' 624,45 

m' 9,12 

f-

m• 343,73 

m' 704,00 

m' 49,28 
-

m' 9,00 

m' 95,13 

m' 1,10 

m' 
---

m' 

m' 
t-

m• 41,85 

m' 3,00 -

m' 10,05 

TOTAL 
P. UNIT TOTAL QUA�T. P. UNIT CONTRATADO + 

ADITIVO 

51,07 31.890,66 

--

583,43 5.320,88 9,00 583,43 R$ 5.250,87 

-
33,38 11.473,70 

-- --- � 
12,24 8.616,96 

355,26 17.507,21 
- --

191.423 96 
191.423 96 

247,66 2.228,94 
--- - -- - - ---

433,85 41.272,15 
--- - ----- - --
541,27 595,39 

- -- --
113,55 262,61 R$ 29.819,37 

113,55 218,60 R$ 24.822,03 --
113,55 32,74 R$ 3.717,63 -- - -- ---

310,76 13.005,30 
1-- ---

285,20 855,60 
-- --- --- -- -

184,86 1.857,84 

TICHADURA DE EM-BUTIR COM CILINDRO. EXTERNA, COMPLETA, 
--� -- --- --- --- --- -- - -

10.10 ACABAMENTO PADRÃ O POPULAR, INCLUSO EXECUÇÃO DE FURO· UN 19,00 64,97 1.234,43 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
FECHADURA DE EMBUTIR PARA PORTA DE BANHEIRO, COMPLE� -

10,11 ACABAMENTO PADRÃO POPULAR, INCLUSO EXECUÇÃO DE FURO · UN 10,00 50,13 501,30 
FORNECIMENTO E INSTALACÃ..Q,__ - --- --
VIDRO TEMPERADO INCOLOR, ESPESSURA 10MM, FORNECIMENTO E 

10.12 INSTALACAO, INCLUSIVE MASSA PARA VEDACAO (secretaria - com m' 2,20 260,17 572,37 
-�ura para alendimento1 

11 00 

11,1 

11.2 

12 00 

12.1 

12.2 

12.3 
12.4 -

13 00 

13.1 

� 
13.3 

13.4 
-

13.5 
--

13.6 

13.7 

13.8 

13.9 

SUB TOTAL ITEM 01.00.000 
TOTAL DESTE ITEM 01.00.000 

FORRO 
FORRO DE PVC, LISO, PARA AMBIENTES COMERCIAIS, INCLUSIVE 
ESTRUTURA_ DE��ÃQ(toda escola forrada\ 
RODAFORRO EM PVC, PARA FORRO DE PVC, COMPRIMENTO 6 M 

m' 
-
m 

62.123,32 
62,123 32 

687,50 47,80 32.862,50 
--- -- f--" ---

3 40 502,34 --

- -
-

-- SUB TOTAL ITEM 01.00.0� 32.862 50 -
TOTAL OESTE ITEM 01.00.000 

COMBATE A INCENDIO 
EXTINTOR DE C02 6KG • FORNECIMENTO E INSTALACAO 
EXTINTOR INCENDIO TP PO QUIMICO 6KG - FORNÊCIMENTO E ---
INSTALACAO 
PLACA INDICATIVA DE EXTITORES EM PVC 20X20CM 
PINTURA A OLEO, 2 DEMAOS (SINALIZACAO DA ÁREA DOS 
EXTINTORE� 

SUB TOTAL ITEM 01.00.000 
- -----

TOTAL OESTE ITEM 01.00.000 

SERVICOS DIVERSOS 
QUADRO ESCOLA EM FORMICA BRANCA COM MOLDURA (Tama nho 
�Omx1 30mL 
',,'ENTILADQR DffiSO OU PARADE Jpara o refeitório 

-- -
FORNECIMENTO E INSTALAÇAO DE CONDICIONADOR DE ARTIPO SPLIT 
12000 btu/h C/COMPRESSOR ROTATIVO (sala de r'!9/_rs«} _ __ 
FORNECIMENTO E INSTALAÇAO DE CONDICIONADOR DE AR TIPO 
SPLIT 36000 btu/h C/COMPRESSOR ROTATIVO (sala de lnformatica e 
biblioteca 
FORNECIMENTO E INSTALAÇAO DE CONDICIONADOR DE AR TIPO--
SPLIT 24000 btu/h C/COMPRESSOR ROTATIVO (sala de informatica e 

,Qiblloteaj_ 
FORNECIMENTO E INSTALAÇAO DE CONDICIONADOR DE AR TIPO 
SPLIT 18000 btu/h C/COMPB_ESSOR ROTATIVO (sala de professor 
FORNECIMENTO E INSTALAÇAO DE CONDICIONADOR DE AR TIPO 
SPb(T 9000 btu/h C/COMPRESSOR ROTATIVO (Q_ir�toria e Secretaria) 
PONTO SECO DE TOMADA P/LOGICA ,C/ELETRODUTO PVC RIGIDO 
EMBUTIDO, 0 3/4" (2 sala recurso, 2 sala professor, 2 secretaria, 2 diretoria 
e 18 sala il}(Qrmatica) _ _ ____ _ 
TELA DE NYLON TIPO MOSQUITEIRO COM MOLDURA EM ALUMI� 
ANODIZADO NATURAL (janelas cozinha e �n� -- -

UN --
UN 

Un 
m' 

m' --
un --
un 

un 

un 
--

un 
� 

un 

un 

m' 
--

32.862 50 

2 00 770,85 ___ 1.541 70 
4,00 264,82 1.059,28 

---
6,00 21 65 129 90 
6,00 16,95 101,70 

2.832 58 

2.832 58 

22,75 298,61 6.793,37 
--

� 211 90 1 . .Qfil!M) 
1,00 3.171,25 3.171,25 - - -
2,00 8.893,54 17.787,08 

12,00 4.614,23 55.370,76 
--- -- --

1,00 3.410,67 3.410,67 

2,00 2.865,57 5.731,14 
-- -

26,00 147,36 3.831,36 
--- --

2,60 58,86 153,03 
---

Rua Ceará, S/N• • Centro, Imperatriz • MA - 65.900 - 000 
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PLS - PLANILHA DE LEVANTA�ENTO DE SERVIÇOS - OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: DELTA EMPREENDIMENTOS 
LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO, AV NEWTON BELO DESCRIÇÃO DA OBRA: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL MUTIRÃO 
BAIRRO: SANTA INÉS 
CONCORRÊNCIA N' 008/2019-CPL MEDIÇÃO Nº: 0001 

ITEM SEll\'IÇO 

ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADO POR 

13.10 TUBOS DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA, DIN 2440, DIAMETRO 2", 
COM TELA DE ARAME GALVANIZADO, FIO 14 BWG E MALHA QUADRADA 

1-
5X5CM 
PLACA PARA IDENTIFICAÇAO DE AMBIENTES COM ADESIVO 30X12CM 13.11 llincluso nlacas sela que Indica a safdakic 

13. 1 2  PLACA D E  INAUGURAÇÃO E M  ALUM NIO COM ACRILICO, 80x60CM, COM 

13.13 

13.14 
--

13.15 -
13.16 

13.17 

13.18 

'� 

LOGOMARCA E MOLDURA 
GRAMA EM PLACAS E-6 CM FORNECIMENTO EJ:LANTIO 

SUBESTAÇÃO AÉREA DE 150 KVA/13.800-380/220V COM QUADRO DE 
MEDIÇÃO E PROTEÇÃO GERAL, INCLUSIVE MALHA DE ATERRAMENTO 
RETIRADA DE ENTULHO DA OBRA UTILIZANDO CAIXA COLETORA 
CAPACIDADE 5M' 
Traves oficial para futebol de salão 3x2m em aço galv.3", com requadr� 
redes de oolletileno fio 4mm �njunto p/futsal\ 
ESTRUTURÃ METÁLICA P/REDE DE VOLEY 

---
Estrutura/suporte oficial p/tabela de basquete em tubo aço galvanizado d=5", 
H=3,05m 111so/aro intura sintética, fornecimento e instala o __ _ 
LIMPEZA GERAL ___ ___ 

SUB TOTAL ITEM 01.00.000 
TOTAL DESTE ITEM 01.00.000 

TOTAIS 

PERIODO DE REFERÊNCIA: 27/01/2020 A 27/02/2020 
DATA: 13/02/2020 

UNID 
QUANT. 

m' 24,00 

un 30,00 

un 1,00 
m' 480 09 

UN 1,00 

m' 50,46 
,-

un --

un 

m' 2.538"5'?._ 

CONTRATA[)() 

P. UNIT TOTAL 

132,10 3.170,40 

-
46,64 1.399,20 -- ---

1.170,59 

16,63_ --

36.435,91 

�--- - -
39,71 

2.790,65 

-355� 
1.389,67 

- -
-

1,23 __ _ 

R$ 

1.170,59 
7.983 89 

36.435,91 

2,003.76 

---
-----

3.122 44 
1 52.594 35 
1 52.594 35 

1 ,099,469.79 

QUAl\'T. 

1 -TERMO DE ADITIVVU 

�- -

P. UNIT 

--- --

--- --
72,16 39,71 

- --
2,00 2.790,65 

--
- 1,00 _ __ 

-
�39 --

2,00 1.389,67 
--- --

R$ 49',993,01 R$ 1.596.462,80 

TOTAL 
CONTRATADO + 

ADITIVO 

--- --

---
R$ 2.865,47 
--

R$ 5.581,30 

R$ 355,39 
R$ 2.779,34 -

45,20'� 

Q�l}1r1·rM11.i 111,nr l\ . JN� Pedro Henrique Nunes V, e �1lt1u 
Coordenado1 do UH: 

Mal 507 1 6  4 PEDRO liENRIQU\ tUNES V:-E SILVA 
ENGENHEIRO FISCAL C EA - Nº 111574035-0 
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ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- SEMED 

PARECER TÉCNICO Nº 03/2020. 

EMENTA: TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 45/2020 - SEMED. 

ACRÉSCIMO DE 43,63%. ANÁLISE. POSSIBILIDADE. 

1- RELATÓRIO 

Trata-se de análise da solicitação de Primeiro Termo Aditivo ao Contrato n° 

45/2020, celebrado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ e a 

empresa CONSTRUTORA CAMPOS EIRELI o qual tem por objeto REFORMA E 

AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL SANTA RITA, conforme 

especificações constantes do Contrato. 

Constam destes autos, dentre outros documentos: 

1- RELATÓRIO FOTOGRAFICO DO OBJETO LICITADO; 

2 - PROJETO ESTRUTURAL EM SUA PERSPECTIVA 3D; 

3 - LAUDO DE SONDAGEM; 

4 - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS COM AS ATIVIDADES 

PROPOSTAS DE ADITAMENTO DE CUSTO. 

É o sucinto relatório. Segue o exame técnico. 

Rua Urbano Santos, nº 1657 - Juçara, Imperatriz - MA - CEP 65.900-505 
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ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- SEMED 

II - FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA 

O presente Termo Aditivo objetiva a alteração de acréscimo de valor de R$ 

248.618,30 (duzentos e quarenta e oito mil e seiscentos e dezoito reais e 

trinta centavos), nos termos do art. M, inciso l, alínea 'b', c/c § 1° da lei 
Federal n° 8.666/93, passando o Contrato a ter o valor de R$ 818.500,62 
(oitocentos e dezoito mil e quinhentos reais e sessenta e dois centavos), 
conforme planilha anexa. 

Na análise dos autos entende-se que o objetivo principal do Termo Aditivo é o 

acréscimo de 43,63% (quarenta e três inteiros e sessenta e três décimos por cento), 

cinco a fim de se manter a continuidade ao atendimento dos serviços, com o 

fornecimento dos materiais contratados pela PREFEITURA MUNICIPAL DE 

IMPERATRIZ, considerando que não há mais saldo contratual nos referidos itens 

para execução dos mesmos. Assim sendo, no caso dos autos, propõe-se uma 

modificação do conteúdo original do contrato que se caracteriza como uma 

alteração unilateral de valores, isto é, valor contratual é acrescido 43,63% (quarenta 

e três inteiros e sessenta e três décimos por cento), correspondendo assim um 

acréscimo no valor total do contrato. 

A Lei n. 0 8.666, de 1993, a teor de seu artigo .6.5., inciso l, b, c/c seu�, prevê a 

possibilidade da Administração Pública realizar, em seus contratos, desde que 

justificado' por fatores supervenientes à contratação, acréscimos quantitativos no 

objeto original, observados os percentuais máximos ali previstos. Com efeito, 

preceitua o art. 65, I,b da Lei Federal, in verbis: 

Rua Urbano Santos, nº 1657 - Juçara, Imperatriz - MA - CEP 65.900-505 
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ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

Art. 65. Os contratos regidos por esta Lei poderão ser 

alterados, com as devidasjustifi.cativas, nos seguintes casos: 

I - unilateralmente pela Administração: 

(. . .) 

b) quando necessária a modifi.cação do valor contratual em 

decorrência de acréscimo ou diminuição quantitativa de seu 

objeto, nos limites permitidos por esta Lei; 

( ... ) 

"§ 1 ° O contratado fica obrigado a aceitar, nas mesmas 

condições contratuais, os acréscimos ou supressões que se 

fizerem nas obras, serviços ou compras, até 25% (vinte e 

cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato, e, no 

caso particular de reforma de edificio ou de equipamento, até 

o limite de 50% (cinquenta por cento) para os seus 

acréscimos. 

(. . .  ),, 

Conforme a legislação acima reproduzida, especialmente do § 1 °, do art. 65, que a 

dimensão do objeto contratual poderá ser ampliada, desde que o acréscimo, em 

valor, não ultrapasse 25% (vinte e cinco por cento) do preço inicial atualizado do 

contrato, e, no caso particular de reforma de edifício ou de equipamento, até o 

Rua Urbano Santos, nº 1657 - Juçara, Imperatriz- MA- CEP 65.900-505 

http://www.imperatriz.ma.gov.br - E-mail: semedimperatriz@gmail.com 

_t 
PREFEITURA DE 

IMPERATRIZ 



ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

limite de 50% (cinquenta por cento) para os seus acréscimos. 

Sendo o valor total atualizado do Contrato nº 45/2020 é de R$ 569.882.32 

( quinhentos e sessenta e nove mil e oitocentos e oitenta e dois reais e 

trinta e dois centavos), e o valor do acréscimo na ordem de R$ 248.618,30 

(duzentos e quarenta e oito mil e seiscentos e dezoito reais e trinta 

centavos), sendo que a exigência prevista no § 1° , art. º5., da Lei nº 8.666/93, 

restou atendida. 

Outro não é o entendimento da Egrégia Corte de Contas Federal: 

"É admissível a celebração de aditivo contratual que respeite 

o limite previsto no §....1!!. do art. 65. da Lei n. 0 8.666/1993 e não 

implique alteração da vantagem obtida na contratação 

original (inciso XXI do art. 3Z da Constituição Federal)." 

Acórdão n. 0 º2512007, Plenário, rel. Benjamin Zymler. 

Considerando assim que efetivação da alteração do instrumento contratual, diante 

dos aspectos procedimentais que já foram elaborados, está consoante o que dispõe a 

Legislação. 
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ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

III - ANÁLISE TÉCNICA 

Em vistoria realizada ao dia 25 de março de 2020, para averiguar os fatos que são 

objeto de análise desse parecer, essa assessoria julga procedente a necessidade de 

aditamento de custo, uma vez que alguns itens construtivos necessitam ser 

executados para garantir as exigências da ABNT NBR 15.575/2013 - Desempenho de 

edificações habitacionais. Relacionando os itens que ferem a NBR 15.575/ 03, 

citamos: 

► Ausência de sistema de fundação adequado (blocos sobre estacas). A 

metodologia da fundação existente é de vigas baldrames. Tendo em vista que, 

conforme o laudo de sondagem do solo, é necessário a fundação tipo bloco 

sobre estacas. 

► Ausência de sistema estrutural (pilares, vergas, contra vergas, vigas e vigas 

baldrames), inexistente em grande parte dos elementos de vedação 

(paredes), levando ao colapso grande parte da alvenaria existente; 

► Mudança da metodologia construtiva da cobertura será outra. Feita com 

estrutura tipo metálica, consequentemente teremos a supressão dos itens 

5.01, 5.02, 5.03, 5.08, e 5.14 da planilha vencedora; 

► Ausência de Rodaforro no processo licitatório. 
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ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO- SEMED 

O sistema de fundação adequado, é de suma importância na composição das 

estruturas de toda a edificação, propiciando assim a segurança da estrutura, afim 

evitar patologias e seu colapso progressivo na ocorrência de danificações 

localizadas, logo garantindo o atendimento a NBR 15.575/ 03 parte 2 - Sistemas 

estruturais. 

Os pilares e VIgas, são fundamentais na compos1çao das estruturas de toda a 

edificação, propiciando assim a integridade da estrutura, afim evitar seu colapso 

progressivo na ocorrência de danificações localizadas, logo garantindo o 

atendimento a NBR 15.575/03 parte 2 - Sistemas estruturais. 

A mudança da metodologia construtiva da cobertura, para estrutura metálica, afim 

de proporc10nar ma10r funcionabilidade e qualidade a edificação. 

Consequentemente atendendo assim a NBR 15.575/ 03 parte 05 - Requisitos para 

sistemas de coberturas. 

Os elementos dos forros devem suportar a ação da carga vertical correspondente ao 

objeto que se pretende fixar e o elemento que conecta o forro de PVC à parede. 

Assim, garantido total vedação entre a cobertura e o pavimento inferior. Assim 

atendendo assim a NBR 15.575/03 parte 05 - Requisitos para sistemas de 

coberturas. 
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ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

IV - PARECER 

Pelo exposto, restrita aos aspectos técnico-formais, esta Assessoria 

Levantamento de Situação Escolar manifesta -se pela viabilidade técnica 

de 

do 

acréscimo pretendido, objeto do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 

Administrativo nº 45/2020, conforme delineado no presente opinativo. 

Por oportuno, propõe-se o retorno dos autos à Comissão Permanente de Licitação, 

para conhecimento e prosseguimento do feito. 

Por derradeiro, cumpre salientar que o presente parecer tomou por base, 

exclusivamente, os elementos que constam, até a presente data, nos autos do 

processo administrativo em epígrafe. 

Destarte, incumbe a esta, prestar Assessoria sob o prisma estritamente técnico, não 

lhe competindo adentrar à conveniência e à oportunidade dos atos praticados no 

âmbito da PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, nem analisar aspectos de 

natureza eminentemente jurídica. 

Dessarte, recomendamos que o presente seja encaminhado a Assessoria 

Jurídica da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 
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ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRET AR1A MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

É o parecer. 

Imperatriz/MA, 26 de março de 2020. 

Pedro Henrique !i·unes V, e Siit: .. 
Coordenador elo I SF 

Mal 5071G-,1 

F no. Gtvtl CRFA 1 1157,111'!'- l 

PEDRO HENRIQUE NUNES VIEIRA E SILVA 

Coordenador L.S.E 

Secretaria Municipal de Educação - SEMED 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERA TRIZ 

SECRET ARlA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED 

RELATÓRIO FOTOGRAFICO 
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PREFEITURA OE 
.j:- IMPERATRIZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

PLS -PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS -OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICl'AL DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: CONSTRUTORA CAMPOS EIRELI 
LOCAL: RUA BILA DUTRA, N'617 DESCRIÇÃO DA OBRA: LOTE 02: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL SANTA RITA 
BAIRRO: BOCA DA MATA PERIODO DE REFERÊNCIA: 05/02/2020 A 29/02/2020 
CONCORRÊNCIA Nº 008/2019· CPL•SEMED MEDIÇÃO Nº: 01 DATA: 03/03/2020 

ITEM 

01 
01.01 
01.02 

01.03 

01.04 

01.05 

01.06 

02 

02.01 
02.02 

02.03 
02.04 

02.05 
02.06 

02.07 

02.08 

02.09 

02.10 

02.11 

02.12 

02.13 

02.14 

03 

03.01 

03.02 
03.03 
03.04 

03.05 

03.06 

03.07 

03.08 

03.09 

03.10 

03.11 

04 
04.01 

04.02 

04.03 

04.04 

CONTRATADO 

SER\1ÇO UNID 
QllANT. P. U"ilT TOTAL 

SERvK OS INICIAIS 
PLACA DE OBRA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO m• 6 00 360 90 2.165 40 
ADMINISTRACAO LOCAL MES 3 00 14.606 91 43.820 73 

LIMPEZA MANUAL DO TERRENO COM VEGETACAO RASTEIRA m• 112,00 3,08 344,96 

PREPARO MANUAL DE TERRENO S/ RASPAGEM SUPERFICIAL m' 112,00 4,20 470,40 
lAPUME DE CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA, E= 6MM, i..;OM 

m' 74,00 47,73 3.532,02 PINTURA A CAL E REAPROVEITAMENTO DE 2X 
ILOCACAO CONvt:NCIONAL DE OBRA, A lRAvt::, DE GABAKI I O 

m' 90,70 6,68 605,87 DE TABUAS CORRIDAS PONTALETADAS. 
SUB TOTAL ITEM 01 50.939 38 

TOTAL OESTE ITEM 01 50.939 38 

DEMOLI -nes E RETIRADAS 
1Kt:.MUÇA0 DE Pur< 1AS, Ut:. rur<MI\ MANUAL, St:M 

m• 22,68 4,67 105,91 REAPROVEITAMENTO. 
RETIRADA DE ESQUADRIAS METALICAS m' 18 00 8 15 146 70 

IUt:MULICAO MANUAL DE 1-'l::SO CM�� .. �--� ,u ::ilMrLt:.S t:./UU 
m' 370,71 18,72 6.939,69 CIMENTADO 

DEMOLICAO DE REBOCO m' 215 76 6 38 1.376 54 
1r••A DE ALvt:NARIA DE BLOCO FURADO, ut:. rOKMA 

m' 18,45 27,75 511,98 MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO. 
REMOCAO DE INTERRUPTORES E TOMADAS ELETRICOS un 20 00 3 94 78 80 

IKt:.MOÇAO DE lt:LHAS, DE Fltst<OCIMt:.N 10, Mt:.IALl<.;A t:. 
m' 444,21 1,83 812,90 CERÂMICA, DE FORMA MANUAL. SEM REAPROVEITAMENTO. 

lt<EMu.,,"'-' Ut:. IHAMA Ut:. MAUt:.IHA PAHA CUBt:r<lUHA, Dt: 
m' 444,21 3,94 1.750,18 FORMA MANUAL. SEM REAPROVEITAMENTO. 

IHt:.Muv"u Ut:. vl\cu;:, t:.Lt:.1r<lvu;:,, Ut:. rur<MA MANUAL, ;:,t:M 
M 1.089,00 0,38 413,82 REAPROVEITAMENTO. 

1 Ht:.Muv"u ut:. PIN I uut<A LA, cX (raspagem e/ ou 11xamenlo e/ ou 
m' 980,75 5,09 4.992,01 escovacão) 

Ut:. LUMINAHIA::;, Ut:. rur<MI\ MANUAL, ;:,c:M 
UN 45,00 0,71 31,95 REAPROVEITAMENTO. 

REMOÇÃO OE FORROS DE DRYWALL, PVC E FIBROMINERAL, DE m' 25,00 0,89 22,25 
FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO. 

1 Kt: IIKAUA DE ENl ULHO DA utst<A Ul ILIZANDO CAIXA i..;uLt: 1 uRA 
m' 72,50 46,97 3.405,32 CAPACIDADE 5M3 

lt>U IA rut<A ENTULHO (CARGA E uc:::>vARGN 
m' . 17,03 . MOM.TRANSPORTE 5KM./ ESPALHAMENTO) 

SUB TOTAL ITEM 02 20.588 05 
TOTAL OESTE ITEM 02 20.588 05 

INFRA-ESTRUTURA E SUPER ESTRUTURA 
ESTACA RAIZ, DIAMETRO DE 31 CM, COMPRIMENTO DE ATI: 10 

m 239,00 M, SEM PRESENCA DE ROCHA. AF 05/2017 
ESCAVAÇAO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADt:. MENOR 

m' 17,84 41,49 739,97 OU IGUAL A 1,30 M. 
ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M m' 38 71 
APILOAMENTO MANUAL DE FUNDO DE VALA m' 13 98 
ATERRU CivuMPACTAv"u MEi..;i..;ANICA E CONTROLE, MAT. 

m' 735,00 74,25 54.573,60 C/AQUISICÃO /allura medla=1, 10ml 
lt:.X 0 Dt:. t:.STt<U I UHA::i Ut:. �u•w"� 1 u l\r<MAuu PAHA 

m• 23,50 1.927,72 45.301,42 EDIFICACÃO INSTITUCIONAL TÉRREA, FCK = 25 MPA 
, ..... IILl.lAÇAO DE Fl.Ot<t:IKA OU vl<.>A �u,v, 
ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA, COM ADITIVO m' 26,07 
IMPERMEABILIZANTE, E = 2 CM. AF 06/2018 

LAJE PRE-MOLD BETA 12 P/1KN/M2 VAOS 4,10M/INCL VIGOTAS 
m' 4,00 77,70 310,80 TIJOLOS ARMADURA NEGATIVA CAPEAMENTO 3CM CONCRETO 

20MPA ESCORAMENTO MATERIAL E MAO DE OBRA. 
vON IHAVt:. HGA PHt:.•MULUAUA PAHA v"u" Ut:. M"'" Dt:. 1,5M Dt:. 

M 44,80 29,39 1.316,67 COMPRIMENTO 
Vt:.H<.;A DD ,.,.."A JAo.c�A:; vUM MAi::; Ut:. 1,:, M Ut:. 

M 44,80 32,17 1.441,21 VÃO. 

VERGA PRÉ-MOLDADA PARA PORTAS COM ATÊ 1,5 M DE VÃO. M 23,40 19,18 448,81 
SUB TOTAL ITEM 03 104.132 48 

TOTAL OESTE ITEM 03 104.132 48 

ALVENARIA E VEDA,.,.O 
ALVENARIA EMBASAMENTO E=20 CM BLOCO CONCRETO m' 5,03 322,30 1.621 10 
ALVENARIA DE VEDAÇAO DE BLOCOS CERAMICOS FURADOS 
NA HORIZONTAL DE 9X19X19CM (ESPESSURA 9CM) DE 
PAREDES COM ÁREA LIQUIDA MAIOR OU IGUAL A 6M' COM m' 536,25 47,93 25.702.46 VÃOS E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO EM 
BETONEIRA. (incluso suspenção e fechamento da parte ampliada do 
muro\ 
- .. .. 11\N 1u EM PILARES E VI'-'"" DE 
CONCRETO COMO EM ALVENARIAS DE PAREDE, COM COLHER 

m' 1.148,26 2,72 3.123,26 DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO 1 :3 COM PREPARO MANUAL 
175,76 é de restauraçã de reboco) 
EMBuvU C/ AK<.>AMASSA DE CIMENTO E AREIA Si PENEIRAR. 

m• 187,10 27,63 5.169,57 TRAGO 1:5 

Rua Ceará, S/Nº • Centro, Imperatriz • MA• 65.900 • 000 
htto:/lwww.imoeratriz.ma.aov.br. e•mail: educacaoitz@hotmall.com 

1 • TERMO DE AlllTIVVO 

QllA T. P. UNIT 

1 00 14.606 91 

217,90 6,68 

62,95 27,75 

62,95 46,97 

72,50 17,03 

350,00 239,00 

78 20 38,71 
92 51 13,98 

33,26 1.927,72 

198,24 26,07 

3,20 29,39 

3,20 32,17 

4,60 19,18 

85,37 322,30 

318,74 47,93 

TOTAi, 
CONTRATAIJO + 

AIIITIVO 

14.606 91 

1.455,57 

1.746,95 

2.956,91 

1.234,68 

83.650,00 

3.027 12 
1.293 32 

64.115,97 

5.168,12 

94,05 

102,94 

88,23 

27.513 99 

15.277,21 
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PREFEITURA DE 
_.1:- IMPERATRIZ 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
PREFEITUllA MUNlCIPAL DE IMPERATRIZ 

PLS - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS - OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: CONSTRUTORA CAMPOS EIRELI 
LOCAL: RUA BILA OUTRA, Nº617 DESCRIÇÃO DA OBRA: LOTE 02: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL SANTA RITA 
BAIRRO: BOCA DA MA TA PERIODO DE REFER�NCIA: 05/02/2020 A 29/02/2020 
CONCORR�NCIA Nº 008/2019- CPL-SEMED MEDIÇÃO Nº: 01 DATA: 03/03/2020 

CONTRATADO 
ITEM S[R\1(0 UNIO 

QUANT. P. IJ'IIT TOTAL 

IMASSA UNICA, PARA IU Ut: .-u,IUKA, t:M 
ARGAMASSA TRAÇO 1 :2:8, PREPARO MANUAL, APLICADA 

m' 1.148,26 23,16 26.593,70 MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES, 
04.05 ESPESSURA DE 20MM, COM EXECUCÃO DE TALISCAS. 

SUB TOTAL ITEM 04 62.210 09 
TOTAL DESTE ITEM 04 62.210 09 

05 COBERTURA 

FABRICAÇÃO E INSTALAÇÃO DE TESOURA INTEIRA EM MADEIRA 
UN 2,00 762,59 1.525,18 NÃO APARELHADA.VÃO DE 6 M, PARA TELHA CERÂMICA OU DE 

05.01 CONCRETO, INCLUSO ICAMENTO. AF 12/2015 

FABRICAÇÃO E INSTALAÇÃO DE TESOURA INTEIRA EM MADEIRA 
UN 2,00 956,98 1.913,96 NÃO APARELHADA.VÃO DE 7 M, PARA TELHA CERÂMICA OU DE 

05.02 CONCRETO, INCLUSO ICAMENTO. AF 12/2016 

MADEIRAMENTO PfTELHA CERÂMICA C/ REAPROVEITAMENTO 
m' 310,95 34,54 10.740,21 

05.03 (correspondente a 70% de 444,21m' do maelramento retirado) 
FABRICAÇAO E INSTALAÇAO DE TESOURA INTEIRA EM AÇO, 
VÃO DE 6 M, PARA TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, UN. METÁLICA, PLÁSTICA OU TERMOACÚSTICA, INCLUSO IÇAMENTO. 

05.04 AF 12/201� 
FABRICAÇÃO E INSTALAÇAO DE TESOURA INTEIRA EM AÇO, 
VÃO DE 7 M. PARA TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, UN. METÁLICA, PLÁSTICA OU TERMOACÚSTICA, INCLUSO IÇAMENTO. 

os.os AF 12/2015 
TRAMA DE AÇO COMPOSTA POR RIPAS PARA TELHADOS DE 
ATÉ 2 ÁGUAS PARA TELHA CERÂMICA CAPA-CANAL, INCLUSO m' 

05.06 TRANSPORTE VERTICAL. AF 07/2019 
lt<C:1..,ULUl..,Al..,AU DE 11:LnA;:, 1..,C:t<AMICAS, CONSIDERANuu 
REAPROVEITAMENTO DE MATERIAL (correspondente a 60% de m• 266,53 9,57 2.550,69 

05.07 444,21 m' do telhado retirado) 
l lRAMA DE MADEIRA ��wo.-�� IA t'Ut< RIPAS, 1..,Alt,t<u;:, e: 
TERÇAS PARA TELHADOS DE ATÉ 2 ÁGUAS PARA TELHA 

m' 237,27 48,63 11.538,44 CERÂMICA CAPA-CANAL. INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. 
05.08 AF 12/2015 

TELHAMENTO COM TELHA CERÂMICA CAPA-CANAL, TIPO PLAN, m' 281,69 30,23 8.515,48 
05.09 COM MAIS DE 2 ÁGUAS, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. 

'", \,UM lt:LHA , --••, '-'UM 
ARGAMASSA TRACO 1:2:8 (CIMENTO, CAL E AREIA) PARA 

M 55,63 14,46 804,40 TELHADOS COM ATÉ 2 ÁGUAS, INCLUSO TRANSPORTE 
05.10 VERTICAL. AF 06/2016 

RUFO EM CHAPA DE Ac;u GALvAN.,.,,uu NuMEKO .!4, 
M 26,73 30,00 801,90 05.11 DESENVOLVIMENTO DE 25CM 

IEMBOÇAMENTO COM ARGAMASSA TRAÇO 1:2:9 (CIMENTO, CAL 
M 167,31 15,18 2.539,76 05.12 E AREIA\. 

CALHA EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO NUMERO 24, 
DESENVOLVIMENTO DE 50CM, INCLUSO TRANSPORTE M 89,00 59,88 5.329,32 

05.13 VERTICAL.AF 06/2016 
05.14 DESCUPINIZACAO C/ MATERIAL INSETICIDA m' 548 22 10 01 5.487 68 

SUB TOTAL ITEM 05 51.747 02 
TOTAL OESTE ITEM 05 51.747 02 

06 INSTALA e:< ES ELETRICAS/LOGICAS 
06.01 PLAFON E-27 un 64 00 7 46 477 44 

LAM,>AUA cLUOHt:Sc,c:", e: c:;:,rlr<"L ""'""'1..," 4:, W, tlASI=. t:27 -
UN 64,00 56,01 3.584,64 06.02 FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO 

CAtlO UI: COor<c: cLt::l<IVc:c ISOLAUO, ;,,:, MM•,""' 11-CHAMA 
4501750V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E M 1.837,74 2,34 4.300,31 

06.03 INSTALAÇÃO. AF 12/2015 
CABO DE c;utlRE FLt:AIVt:L ISOLADO, 4,0 MM', Ar< 11-<.,;HAMA 
4501750V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E M 482,00 3,75 1.807,50 

06.04 INSTALACÃO. AF 12/2016 
CABO DE c;utlRE FLEXIVEL , 1b MM',""' ""'-'HAMA 
4501750V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E M 50,00 14,48 724,00 

06.05 INSTALACÃO. AF 12/2015 
11 UMAU1' ALTA DE EMtlU IIR (1 MuuULO), 2P+ l 20 A, INCLUINDO 
SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. UN 15,00 28,91 433,65 

06.06 AF 12/2015 
IUMAUA BAIXA DE EMBUIIK (1 MuuULO), ;,,-+ 1 10 A, INCLUINDO 
SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. UN 32,00 13,43 429,76 

06.07 AF 12/2016 
IRA:s<.;u EM ALvt::NAKIA .-""'" t::Lt:: ,rsuuu ,u., c,uM UIAMc: ,rsu;:, 

06.08 MENORES OU IGUAIS A 40 MM. M 175,00 4,53 792,75 

INTERRUPTOR SIMPLES (2 MÓDULOS). 10A/250V, INCLUINDO UN 8,00 33,61 268.88 
06.09 SUPORTE E PLACA -FORNECIMENTO E INSTALACÃO. AF 12/2015 

INTERRUPTOR PARALELO (1 MÓDULO), 10A/250V, INCLUINDO UN 12,00 25,71 308,52 
06.10 SUPORTE E PLACA -FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2015 

IUUAUHO UI: u1;:, 1 HltlUICAO UI: l:r<t:t<l.>I1' UE t:Mt,U I IK, t:M 
CHAPA METALICA, PARA32 DISJUNTORES TERMOMAGNETICOS 

UN MONOPOLARES, COM BARRAMENTO TRIFASICO E NEUTRO, 1,00 1.144,83 1.144,83 
06.11 FORNECIMENTO E INSTALACAO 

Rua Ceará, SfN•. Centro, Imperatriz. MA - 65.900 - 000 
htt o://www.lmoeratriz.ma.aov.br. e-mail: educacaoitt@hotmail.com 

1 -TERMO DE ADITIWO 

QIJA T- P, UNIT 

2,00 616,36 

2.00 682,36 

281,69 19,72 

549,37 2,34 

322,00 3,75 

14,36 14,48 

TOTAL 
CONTRATADO+ 

AIIITIVO 

1.232,72 

1.364,72 

5.554,93 

1.285,53 

1.207,50 

207,93 



PREFEITURA DE 
J:- IMPERATRIZ 

SECRETARIA MIJNT IPAL DE EDUCAÇÃO 
PREFEITURA MUNTCIPAL DE lMPERA TRJZ 

PLS - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS - OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: CONSTRUTORA CAMPOS EIRELI 
LOCAL: RUA BLA DUTRA, Nº617 DESCRIÇÃO DA OBRA: LOTE 02: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL SANTA RITA 
BAIRRO: BOCA DA MATA PERIODO DE REFERÊNCIA: 05/0212020 A 29/02/2020 
CONCORRÊNCIA Nº 008/2019- CPL-SEMED MEDIÇÃO Nº: 01 DATA: 03/03/2020 

CONTRATADO l • TtRMO DE AIIITIWO 
ITEM SERVIÇO U lU TOTAL 

QUANT. P. IJ'II T TO1AL QUAl'ff. P. IJNTT CONTR,ffAIIO + 
Al>ITIVO 

DISJUNTOR TERMOMAGNETICO MONOPOLAR PADRAO NEMA UN 24,00 12,97 311,28 
06.12 l(AMERICANO) 10 A 30A OV, FORNECIMENTO E INSTALACAO 

DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR PADRAO NEMA UN 2,00 132,70 265,40 
06.13 !(AMERICANO) 60 A 100A 240V, FORNECIMENTO E INSTALACAO 

ELETRODUTO FLt:1<.1VEL CORRUGADO, PVC, DN 25 MM (314"), 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO - M 250,00 5,43 1.357,50 76,31 5,43 414,36 

06.14 FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2015 
nA:, 1 t: DE A ,-ERRAMt:NTO 5/8 PARA :,,-uA - FORNECIMENTO E 

UN 6,00 44,13 264,78 06.15 INSTALAÇÃO. 
CONECTOR PARAFUSO t-t:NulDO SPLIT-BOLT - PAKA CABO DE 

UN 6,00 10,68 64,08 06.16 35MM2 - FORNECIMENTO E INSTALACAO 

06.17 CABO DE COBRE NU 35MM2 - FORNECIMENTO E INSTALACAO M 30,00 18,54 556,20 23,25 1 8,54 431,06 

SUB TOTAL ITEM 06 17.091 52 
TOTAL DESTE ITEM 06 17.091 52 

07 INSTALAr.r ES HIDRO-SANITARIAS 
1vA,:;u SAN, IAKIU ,:;lt-UNAUU c.;uNVt:NClum,L c.;OM LUU(,;A 

UN 4,00 210,05 840,20 07.01 BRANCA - FORNECIMENTO E INSTALACÃO 
l"A<.,IA SANIIAKIA PARA CAut:IRANTES C/ ASSEN1O (Aoc" IUKA UN 2,00 1.084,01 2.168,02 07.02 FRONTAL) 

VASO SANITARIO INFANTIL SIFONADO, PARA VALVULA DE 
DESCARGA, EM LOUCA BRANCA, COM ACESSORIOS, INCLUSIVE UN 2,00 428,74 857,48 
ASSENTO PLASTICO, BOLSA DE BORRACHA ARA LIGACAO, 

07.03 TUBO PVC LIGACAO • FORNECIMENTO E INSTALACA 
VASO SANI I AKIU SIFONAuu 1.,uM CAIXA ACOPLADA LOUÇA 

UN 2,00 443,34 886,68 07.04 BRANCA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
·- - vUM ALAv1'Nv1' PARA VALVULA DE DESCARGA PARA 

un 2,00 627,00 1.254,00 07.05 DEFICIENTE 

VÁLVULA DE DESCARGA METÁLICA, BASE 1 1/2 ", ACABAMENTO UN 8,00 233,34 1.866,72 
07.06 METALICO CROMADO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

1 LA v AI OHIO LOUÇA tlHAN1.,1' 1.,UM COLUNA, 45 X 5�1.,M OU 
EQUIVALENTE, PADRÃO MÉDIO - FORNECIMENTO E UN 4,00 338,48 1.353,92 

07.07 INSTALAÇÃO. AF 12/2013 
LAVATut<IO DE LOUÇA BRANCA C/ COLUNA SUSPEN:,A E 

UN 2,00 441,31 882,62 07.08 ACESSÓRIOS 
1 tlANt;AUA Dt: '-'"""'" u t;IN.LJ\ ANOORIA e = <<.,M -
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. (balcao de atendimento cozinha e m' 2,00 330,00 660,00 

07.09 secretaria) 
IANUUt: UI: •� ..,;,u'IIC.l1v,._,, CI ,üL OU 
EQUIVALENTE, INCLUSO SIDÃO FLEXIVEL EM PVC, VÁLVULA 

UN 1,00 244,92 244,92 PLÁSTICA E TORNEIRA DE METAL CROMADO PADRÃO POPULAR 
07.10 - FORNECIMENTO E INSTALACÃO 

07.11 BARRA DE APOIO, RETA, FIXA, EM ACO INOX, 1=80CM, 0=1 1/2". un 10,00 197,49 1.974,90 
TUBO, PVc.;, ,:;uLuAVEL, UN 2�MM, INS IALADU EM RAMAL DE 

M 80,00 5,85 468,00 07.12 DISTRIBUICÃO DE ÁGUA - FORNECIMENTO E INSTALACÃO. 
1UBu, PVc.;, ::;uLDAVEL, UN 32MM, INSTALADO t:M KAMAL DE 

M 12,00 10,67 128,04 07.13 DISTRIBUh,,.ÃO DE ÁGUA - FORNECIMENTO E INSTALACÃO. 
LUVA DE REDUÇAO, ,-vc.;, ��, UN 4uMM X �<MM, 
INSTALADO EM RAMAL DEDISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA - UN 1,00 6,08 6,08 

07.14 FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2014 P 
TUBO, PVC, SOWAvEL, DN SuMM, 1r<;,TALADO EM PRUMADA DE 

M 6,00 14,31 85,86 07.15 ÁGUA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 1212014 P 

07.16 REGISTRO DE GAVETA C/CANOPLA CROMADA D= 32mm (1 1/4") UN 2,00 158,51 317,02 
"cGISTKO Ut: r-r<cSSAO o«u 1u, LA11'u, HOSCAVt:L, 1/2", COM 
ACABAMENTO E CANOPLA CROMADOS. FORNECIDO E UN 4,00 68,88 275,52 

07.17 INSTALADO EM RAMAL DE ÁGUA. AF 12/2014 
LuvA Ut: Kl:UU(,;AU, PVt;, SULUAVt:L, UN 25MM X 20MM, 
INSTALADO EM RAMAL DEDISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA - UN 4,00 2,81 11,24 

07.18 FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2014 P 

TE, PVC, SOLDÁVEL, DN 25MM, INSTALADO EM RAMAL OU SUB- UN 6,00 6,91 41,46 
07.19 RAMAL DE ÁGUA -FORNECIMENTO E INSTALACÃO. AF 12/2014 P 

lt: DE , r-v1.,, --, UN 25MM X 2VMM, 
INSTALADO EM RAMAL OU SUB RAMAL DE ÁGUA - UN 2,00 9,47 18,94 

07.20 FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO 
lt:, ,-v1.,, ,vc:L, DN 32MM, INSTALADO EM RAMAL Ut: 

UN 6,00 8,10 48,60 07.21 DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA· FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
LUVA UI: ., . ., , ,-v1.,, SOLDAVEL, DN 40MM "J<MM, 
INSTALADO EM RAMAL OU SUB-RAMAL DE ÁGUA - UN 4,00 7,28 29,12 

07.22 FORNECIMENTO E INSTALACÃO. 
ILUVA Ut: , PVc.;, ,:;uLuAVt:L, UN ,oMM x ,vMM, 
INSTALADO EM RAMAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA - UN 2,00 2,81 5,62 

07.23 FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
JOl:LHO 90 GRAUS, PVC, "" --, UN 2bMM, '"'" 1 ALAUU t:M 
RAMAL OU SUB-RAMAL DE ÁGUA - FORNECIMENTO E UN 5,00 4,94 24,70 

07.24 INSTALAÇÃO. AF 12/2014 P 
Juc:LHO 45 GRAUS, PVC, �•" , UN LJMM, li'-> 1 "LfüJU t:M 
RAMAL OU SUB-RAMAL DE ÁGUA - FORNECIMENTO E UN 4,00 5,79 23,16 

07.25 INSTALAÇÃO. AF 12/2014 P 

Rua Ceará, SJN• • Centro, Imperatriz - MA - 65.900 - 000 
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ITEM 

07.26 

07.27 

07.28 

07.29 

07.30 

07,31 

07.32 

07.33 

07,34 

07.35 

07,36 

07.37 

07,38 

07.39 

07.40 

07.41 

07.42 

07.43 
07.44 

07.45 

07.46 

07.47 

07.48 

08 

08.01 

08.02 

08.03 

08.04 

SER\"IÇO UNII> 

ADAPTADOR CURTO COM BOLSA E ROSCA PARA REGISTRO, 
UN PVC, SOLDÁVEL, DN 50MM X 1 . 1 /4", INSTALADO EM PRUMAOA 

DE ÁGUA · FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO.AF 1 2/201 4  P 

LUVA SIMPLES, PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 100 
UN MM, JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE 

DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. AF 12/2014 
TUBO PVC, SERIE NORMAL, """'uTO PRc:u1AL, DN 100 MM, 
FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL M 
DE ESGOTO SANITÁRIO, AF 12/2014 P 
TUBO PVC, """ li:: NOr<MAL, """'º'º t"r<t:DIAL, DN 40 MM, 
FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL M 
DE ESGOTO SANITÁRIO, AF 12/2014 P 
TUBO PVC, SERIE NOr<MAL, ESGO I O PREDIAL, DN 50 MM, 
FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL M 
DE ESGOTO SANITÁRIO, AF 12/2014 P 

' ., .• , t:Avt:NTKlvA, t'Vv, SERIE R, AGUA PLUVIAL, DN 100 X 
75 MM, JUNTAELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL UN 
DE ENCAMINHAMENTO. AF 12/201 4  

JOELHO 9 0  GRAUS, PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 
UN 100 MM, JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL 

DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTOSANITÁRIO. AF 1 2/2014 

JOELHO 90 GRAUS, PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 
UN 50 MM, JUNTA ELÁSTICA. FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL 

DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTOSANITÁRIO, AF 12/2014 
[JUNÇAO SIMPLES, t'Vv, .:,t:Klt: NORMAL, t;.:,c,u I U Kt:UIAL, UN 
50 X 50 MM, JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDO E INSTALADO EM 

UN RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. 
AF 1 2/2014 

FOSSA SEPTICA EM ALVENARIA BLOCO DE CIMENTO E un 
CONCRETO ARMADO, DIMENSÕES INTERNAS 1 ,20 x 2,40 x 1 ,20 m 

ISUMIUUUKO PAKl::Ul::S vUM tiLU<.;US -� , 1::  
DIMENSÕES INTERNAS DE 3,00X1 ,OOX1 ,som un 

l�ILIr<u ,• .. ·- l::M ��,.�• "-' 1 U Ar<MAUU 
INTERNAS 1,00X1 ,OOX2,00 M un 
TE, PVC, Sl::KIE NuRMAL, """'u I U 1-'Kl::UIAL, UN bU X bU MM, 
JUNTA ELÁSTICA.FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE UN 
DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO, AF 12/2014 
1 UKNEIRA CROMADA TUBO MuVEL, DE Mt:.:,A, 1 /2" OU 3/4 ', 
PARA PIA DE COZINHA, PADRÃO ALTO · FORNECIMENTO E UN 
INSTALACÃO, AF 1 2/2013 

TORNEIRA CROMADA DE MESA, 1 /2 OU 3/4, PARA LAVATÓRIO, UN 
PADRÃO MÉDIO -FORNECIMENTO E INSTALACÃO. AF 1 2/2013  
TORNEIRA CROMAUA 1 /L" OU 314" P""" IANUUE, PADRAU 

UN MÉDIO · FORNECIMENTOE INSTALAÇÃO, AF 12/2013 

BANCADA DE GRANITO CINZA POLIDO 1 50 X 60 CM, COM CUBA 
DE EMBUTIR DE AÇO INOXIDÁVEL MÉDIA, VÁLVULA AMERICANA 
EM METAL CROMADO, SIFÃO FLEXIVEL EM PVC, ENGATE UN 
FLEXIVEL 30 CM, TORNEIRA CROMADA LONGA DE PAREDE, 1/2 
OU 3/4, PARA PIA DE COZINHA, PADRÃO POPULAR- FORNEC. E 
INSTAL. 
TUBO, .-v1.,, ----· ��, UN <aMM, IN.:,, ALAUO l=M DKENu UI:"" · 

M CONDICIONADO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
CAIXA OE GORDURA EM PVC 300MM, un 

CAIXA OE INSPEÇÃO EM CONCRETO PRÉ-MOLDADO ON 60CM UN 
COM TAMPA H= 60CM -FORNECIMENTO E INSTALACAO 

IRALO Sl�UNAUU, rvv, UN 1UU X 4u MM, JUNIA SULUAVt::L, 
FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAIS OE ENCAMINHAMENTO UN 
OE ÁGUA PLUVIAL. AF 12/2014 P 

CAIXA SIFONADA, PVC, DN 100 X 100 X 50 MM, JUNTA ELÁSTICA, 
UN FORNECIDA EINSTALADA EM RAMAL OE DESCARGA OU EM 

RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. AF 12/2014 P 
!CAIXA D AuUA EM POLI!= 1 ILc:Nu. 1 0UU LI I r<u", CuM 

UN ACESSÓRIOS 
SUB TOTAL ITEM 07 

TOTAL OESTE ITEM 07 

PINTURA 
APLICAÇAO OE FUNuu SELADOR LA 11::X PVA EM 1-'AKl::Ut::.:,, m• UMA DEMÃO. 

·v• - E LIXAMt::N 10 Oi= MASSA LA I t:A t:M t'Ar<t:Dl=S, UMA 
m• DEMÃO. AF 06/2014 

APLICAi,,Au MANUAL UI: 1-'IN IUKA vUM IINIA LAIt:A 1-'VA t:M 
m• PAREDES, DUAS DEMÃOS. AF 06/2014 

IPIN JURA ESMALTE ru;;,i.,O, DUAS Ul=MAOS, SUtlKt: SUl-'t:1<rlCII= 
m• METALICA 

SUB TOTAL ITEM 08 
TOTAL DESTE ITEM 08 

QUANT. 

1,00 

6.00 

75,00 

1 2,00 

6,00 

4,00 

2,00 

2,00 

6,00 

1 ,00 

1 ,00 

1 ,00 

6,00 

1 ,00 

6,00 

2,00 

1 ,00 

35,00 

1 00 

10,00 

6,00 

2,00 

2,00 

1 .072,50 

1 .034,60 

1 .534,60 

156,68 

CONTRATADO 

P. U�IT 

9,99 

1 1 ,02 

35,80 

10,85 

18,41 

20, 1 1  

1 4,25 

6,31 

12,72 

9.644,17  

3,027,70 

8,260,76 

1 1 .65 

1 04,33 

94,50 

41 ,35 

979,44 

8,60 

384 89 

253,15 

7,92 

1 9,62 

653,48 

2,02 

5,71 

8,16 

1 8,46 

TOTAL 

9,99 

66,12 

2.685,00 

130,20 

110,46 

80,44 

28,50 

12,62 

76,32 

9,644, 17 

3.027,70 

8.260,76 

69.90 

104,33 

567,00 

82,70 

979,44 

301,00 

384 89 

2.531 ,50 

47,52 

39,24 

1 .306,96 
45.019 58 

45.019 58 

2.166,45 

5.907,56 

12.522,33 

2.892,31 

23.488 65 

23.488 65 

Rua Ceará, SJN• . Centro, hnperatrlz • MA •  65.900 • 000 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

PLS - PLANILHA DE LEVANTAMENTO DE SERVIÇOS - OBRAS GERAIS 
PROPONENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ CONSTRUTORA: CONSTRUTORA CAMPOS EIRELI 
LOCAL: RUA BILA OUTRA, N'617 
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DESCRIÇÃO DA OBRA: LOTE 02: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL SANTA RITA 
PERIODO DE REFERêNCIA: 05/0212020 A 29/02/2020 

MEDIÇÃO N': 01 

ITEM SER\1ÇO 

09 PISO/REVESTIMENTO CERÂMICO 
ARGAMASSA TRAÇO 1:3 (CIMENTO E AREIA MEDIA) PARA 

09.01 CONTRAPISO, PREPARO ECÀNICO COM BETONEIRA 400 L. 

(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE CONTRAPISO 
EM ARGAMASSA TRAÇO 1 :4 (CIM E AREIA), EM BETONEIRA 400 L, 
ESPESSURA 3 CM ÁREAS SECAS E 3 CM ÁREAS MOLHADAS, 
PARA EDIFICAÇÃO HABITACIONAL UNIFAMILIAR (CASA) E 

09.02 EDIFICACÃO PÚBLICA PADRÃO. AF 11/2014 
t'ISO IN i r·dAL ALIA "c;:,l;:,1 cm.,.,,, 1<MM, 
INCLUSO JUNTAS DE DILA TACAO PLASTICAS E POLIMENTO 

09.03 MECANIZADO 

09.04 

09.05 

09.06 

09.07 

09,08 

"cvc->i1Mc" IU l,t:t<AMll,U PARA '"""cuc-, IN ,e"""" \,VM 
PLACAS TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIMENSÕES 20X20 CM 
APLICADAS EM AMBIENTES DE ÁREA MAIOR QUE 5 M' A MEIA 
ALTURA DAS PAREDES. 

(t:Mt,U',,U, """" "cvco11vlt:NIU Ut: •, t:M _ 
TRAÇO 1 :2:8, PREPARO MECÂNICO COM BETONEIRA 400L, 
APLICADO MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES, 
PARA AMBIENTE COM ÁREA MAIOR QUE 10M2, ESPESSURA DE 
20MM, 
COM EXECUCÃO DE TALISCAS. 

1nc:vccillMtN IU õl'\nr. r-Mncuc� INlt:.KNA::i VVM 
PLACAS TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIMENSÕES 33X45 CM 
APLICADAS EM AMBIENTES DE ÁREA MAIOR QUE 5M' NA 
ALTURA INTEIRA DAS PAREDES. 

IEXECUÇAO DE """"c,v ,- 1 OU PISO DE CON1.-r<c:1u 
COM CONCRETO MOLDADO IN LOCO, FEITO EM OBRA, 
ACABAMENTO CONVENCIONAL, NÃO ARMADO. 

IPISO CIMt:NIAuu, TRAÇO 1:3 (CIMt:NTO E AREIA), ACABAMEN Iu 
RÚSTICO, ESPESSURA 3,0 CM, PREPARO MECÂNICO DA 
ARGAMASSA. 

SUB TOTAL ITEM 09 
TOTAL OESTE ITEM 09 

10 ESQUADRIAS 
IGRADIL DE FERRO EM BARRAS QUADRADAS DE AÇO 3/8" NA 
VERTICAL, ESPAÇAMENTO 10CM, E DUAS BARRAS CHATAS DE 

10,01 1 
10.02 PORTAO DE FERRO EM CHAPA GALVANIZADA PLANA 14 GSG 

IJANt:LA UE A1,,u UE l,UKKt:K, 4 COLHAS, '" '""v"U \,UM 
10.03 ARGAMASSA 

lt'URIA Ut: "C""u vVM'""" ' "  t:M l,HAt'A, INCLus, B" I CN I C-> t: 
10.04 FERRAGEN 

SUB TOTAL ITEM 10 
TOTAL OESTE ITEM 10 

11 FORRO 
eut<t<U DE PVC, LISO, PARA AMBIENTES COMERCIAIS, 

11.01 INCLUSNE ESTRUTURA DE FIXAÇÃO. 
RODAFORRO EM PVC, PARA FORRO DE PVC, COMPRIMENTO 6 

11.02 M 
SUB TOTAL ITEM 11 

TOTAL DESTE ITEM 11 

12 COMBATE A INCENDIO 
12.01 EXTINTOR DE C02 6KG - FORNECIMENTO E INSTALACAO 

12.02 PINTURA A OLEO, 2 DEMAOS (SINALIZACÃO PARA EXTINTOR) 
SUB TOTAL ITEM 12 

TOTAL DESTE ITEM 12 

13 S ERVICOS DIVERSOS 
PLACA DE SINALIZAÇAO DE SEGURANÇA <.;UNI KA INCt:Nu,v, 
FOTOLUMINESCENTE,RETANGULAR, '20 X 40' CM, EM PVC "2' 

13.01 MM ANTI-CHAMAS 
QUAUKU t:Sl,ULA t:M "V"Mll,A t:IKAN\,f' \,VM MULUUKA 

13.02 (Tamanho 2,50mx1,30m) 
13,03 VENTILADOR DE PISO ou PARADE (para o refeitório) 

IUMADA PARA LOGICA, COM 1 �-.. ��,u" RJ4:,, H r,v;:,, ""'·St:, 
13.04 COMPLETA PARA CAIXA 4"x2" (NÃO INCLUSA) 

CABO ELETRÔNICO CATEGORIA SE, INSTALADO EM EDIFICAÇÃO 
13.05 INSTITUCIONAL - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

1rur<Nt:CIMt:NTU t: IN;:, '"L.l\v><u UE CONDICIONAuut< DE AR 
TIPO SPLIT 9000 btu/h COM COMPRESSOR ROTATNO (secretaria, 

13.06 diretoria, sala professor) 
'ª"w ""1t:N I U t: IN-, 1 ALA',,AU Ut: Ut: AK 
TIPO SPLIT 18000 btulh COM COMPRESSOR ROTATNO (bibl ioteca, 

13.07 sala lnfonnatica) 
FOKNt:c.;IMEN 10 t: IN::ilALAÇAU Ut: 1.-uNDICIONADOR DE AR 
TIPO SPLIT 24000 btu/h COM COMPRESSOR ROTATNO (salas de 

13.08 aula 1 e 2) 
·ursN1:,.,IM1:N ,u t: IN::ilALAyAU Ut: ,.,uNu,,.,IONADOR DE AR 
TIPO SPLIT 36000 btu/h COM COMPRESSOR ROTATIVO (salas de 

13.09 aula 3 e 4) 
13.10 LIMPEZA GERAL 

DATA: 03/03/2020 

UNID 

m' 

m' 

m' 

m' 

m' 

m' 

m' 

m' 

m• 

m• 

m' 

m' 

m' 

m 

UN 
m' 

Un 

m• 

un 
UN 

M 

un 

un 

un 

un 

m• 

COl'ITRATAllCl 

QUANT. P. lJSIT TOTAL 

14,00 452,80 6.339,20 

451,23 77,34 34.898,12 

361,70 48,68 17.607,55 

187,10 19,33 3.616.64 

187,10 48.39 9.053,76 

5,11 503,41 2.572.42 

1 97,89 27,85 5.511,23 

79.598 92 
79.598 92 

3,63 1 77,67 644,94 

7 50 204 32 1.532 40 
34,00 651,95 22.166,30 

33,21 334,63 11 ,113,06 

35,456 70 
35.456 70 

441,20 59,82 26.392,58 

3,40 

26.392 58 
26.392 58 

4 00 774 01 3.096 04 
4,00 13,16 52,64 

3.148 68 
3.148 68 

22,00 42,60 937,20 

13,00 290,21 3,772.73 
3 00 217 82 653 46 

14,00 52.01 728.14 

200,00 1,77 354,00 

3.00 2.865,60 8.596,80 

2,00 3.410,70 6,821.40 

2,00 4.614,25 9.228,50 

2,00 8,893,54 17,787,08 

668 1 8  1 78 1.189 36 
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1 • TERMO OE ADITIWO 

QIJANT. P. UNIT 

483,45 28,35 

259,35 3,40 

TOTAL 
CONTRATAIJO + 

Al)ITl\'0 

13.705,81 

881,79 
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ITEM 

CONTRATADO 

SEll\1ÇO UNIIJ 
QUANT. P. U'IIT TOTAL 

SUB TOTAL ITEM 1 3  50.068 67 
TOTAL DESTE ITEM 1 3  50.068 67 

TOTAIS 569.882,32 

.... ., ...... .., -.. _. � ......... 
. . .... .... 

.. 

P, t ·1r .. -r.,·u AP , .. . . .  
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i\1 ;1 ? !'- 0  i 1 G - ,1 
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1 • TERMO DE ADITIVVO 
TOTAL 

QIJAl<T. P. UNIT CONTRATAIJO + 
AlllTIVO 

RS 248.618,30 RS 81 8.500,62 '3,63% 

Dfedr�W! •� ii ,í;,� \'�'li 

o o o rd� n<1 d n r do LSE . 

� t Mét ó 0 'f1 6, 4 
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ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

DEPARTAMENTO PEDAGÓGICO 

Comunicado Interno- nº 01 0/2020 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 

Secretário Municipal de Educação 

Imperatriz - MA 

Imperatriz - MA, 08 de abril de 2020. 

Assunto: Justificativa para aquisição de livros para as bibliotecas 

escolares 

ilustríssimo Senhor, 

Cumprimentando-o cordialmente vimos através deste encaminhar a 

presente justificativa para aquisição de livros (acervo bibliográfico), para 
composição de 1 00 (cem) bibliotecas escolares. A presente justificativa se faz 

necessária e objetiva: 

- atender as demandas das escolas da rede municipal de ensino 

fundamental no uso de suas atividades pedagógicas, e outras finalidades 

educacionais e culturais que possam atender de forma ampla e irrestrita as 

demandas de consultas, pesquisas, estudos e leituras nas comunidades 

escolares. Devem fazer parte do aceiVo bibliográfico livros paradidáticos com 

contey_�o de literatura nacional, clássicos da literatura mundial, l ivros científicos 
com abrangência multidisciplinares e materiais pedagógicos atualizados 

conforme exigências das normativas legais. Sendo este acervo direcionado 

para alunos e professores, contemplando as etapas da educação infantil , anos 

iniciais (1 º ao 5° ano), anos finais (6° ao 9° ano) e educação de jovens e 

adultos; 



-· . 

- e dar cumprimento a propositura do MINISTÉRIO PÚBLICO DO 

ESTADO DO MARANHÃO, representado pelo Promotor de Justiça, João 
Cláudio Barros, titular da Educação por meio da Ação Civil Pública com pedido 
de Liminar e Preceito Cominatório de Obrigação de Fazer e Recomendação 
referenciado pelo PA nº 31/201 9  (SIMP 01 0485-253/201 9) que entre outras 
premissas prevê a necessidade sobre as implementações de ações 
estratégicas para o cumprimento da Lei nº 1 2.244/201 O que dispõe sobre a 
universalização das bibliotecas nas instituições de ensino do país. 

As bibliotecas escolares devem cumprir seu papel social de formar 
cidadãos leitores, se constituindo como espaços de ensino, estimulando, 
coordenando e organizando a leitura. São importantes para proporcionar uma 
educação de qualidade, com o crescimento significativo de leitores 
competentes. A integração entre biblioteca e escola, e a interação entre a 
atuação dos professores e os conteúdos abordados em sala de aula é 
fundamental no ambiente educacional. "Na biblioteca escolar deve prevalecer o 
paradigma de integração pedagógica, a biblioteca precisa fazer parte do 
processo educacional" (GASQUE, 2012). 

A compreensão do professor em utilizar o espaço das bibliotecas em 
suas atividades principalmente na elaboração do plano de aula, é responsável 
pelo êxito do processo ensino/aprendizagem quando bem aplicados e 
funcionam como importante recurso de incentivo à leitura. 

A escola deve ser o local responsável em promover ações que 
desenvolvam o prazer de ler, indo ao encontro de práticas de letramento, e 
práticas que possam contribuir para formar cidadãos leitores. A biblioteca 
escolar é um centro ativo de aprendizagens e deve funcionar como núcleo 
ligado ao esforço pedagógico dos professores e alunos. 

Muitas vezes, a preocupação é conservar o acervo da biblioteca, 

esquecendo o objetivo primeiro de divulgar conhecimentos, especialmente na 
escola pública que possui a função social de promover o acesso dos saberes a 
todos os alunos, especialmente os provenientes das classes menos 
favorecidas. 
. •. 



. . 

A finalidade da biblioteca escolar é "( . . .  ) exercer as funções de incentivar 
a leitura dos estudantes; aprimorar a produção e uso da informação em 
diversos suportes; organizar atividades que valorizem a consciência social e 
cultural em nível local, nacional e global; apoiar as atividades integradas ao 
currículo da escola" (SILVA, 201 1, p. 500). A biblioteca deve representar um 
espaço prazeroso, do ato de ler como uma experiência de satisfação e 
encantamento. Devem ser estabelecidas estratégias que ensinem o alune 2 

utilizar a informação e contribuam para a formação de cidadãos. Percebemos 
então a necessidade de resgatar sua função de "( . . .  ) incentivara leitura dos 
alunos, tendo como objetivo a formação dos futuros leitores, e oferecer as 
condições necessárias à comunid�de escolar, através da facilitação dos 
serviços de informação, em benefício do desenvolvimento do currículo e de 
competência do aluno para aprender a aprender" (VÁLIO, 1 990, p. 20). 

Nesta perspectiva a Secretaria Municipal de Educação - Semed, por 
meio da Secretaria Adjunta - Departamento Pedagógico, considera de 
fundamental importância a aquisição de acervo bibliográfico para composição 
das bibliotecas escolares, por entender que constituem importante ferramenta 
pedagógica no processo educativo, que culmina para o desenvolvimento de 
nossa sociedade. 

1 .  , 

Atenciosamente, 

V 
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21 /ú:i/2020 L12244 

Presidência da Repúb�ic� 
Casa Civil 

Subchefia para Assuntos Juríriicos 

LEI Nº 12,244 DE 24 DE MAIO DE 2010. 

Dispõe sobre a universalizaç:Ro das biblio�ecas "ias ·-s .. '.;..!ções 
óe ensino do País. 

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA Faço saber que o Congresso Nacional decreta e eu sanciono a seguinte Le·: 

Art. 12 As instituições de ensino públicas e privadas de todos os sistemas de e"s:-:: ::!:: ::,Ê·.: :;:;-:z. -�::: ::::-
bibliotecas, nos termos desta Lei. 

Art. 22 Para os fins desta lei, considera-se biblioteca escolar a coleção de livros, materiais videográficos e 
documentos registrados em qualquer suporte destinados a consulta, pesquisa, estudo ou leitura. 

Parágrafo único. Será obrigatório um acervo de livros na bibl:oteca de, no mínimo, e;-;- :::L;c -:a,a caC::e a . ..:-.o 
matriculado, cabendo ao respectivo sistema de ensino determinar a ampliação deste acervc c::-:7:::-:--::= s:..:a ,eaHc;;::e, 
bem como divulgar orientações de guarda, preservação, organização e funcionamento das biblio�ecas esco�ares. 

Art. 3º Os sistemas de ensino do País deverão desenvolver esforços progressivos para que a universalização 
das bibliotecas escolares, nos termos previstos nesta Lei, seja efetivada num prazo máximo de dez anos, resoeitaca E. 

profissão de Bibliotecário, disciplinada pelas Leis n2§ 4.084, de 3C ce jur.t:::i ::!e ' 2ê2, e s.s--·. ::: =� : = _ _  . _ 
Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Brasília, 24 de maio de 201 O; 1 892 da Independência e 1 222. da República. 

LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA 

Fernando Haddad 
Carlos Lupi 

::s�e texto não substitui o publicado no DOU de 25.�.2:· : 

www.ptanano.gov.br/ccivil_ 03/ _ ato2007-2010/201 0/lei/112244 .htm 1/1 



OH. -'JPJEl'.\tPTZ - 408201 9  
Código dt valldaçio: E0152343F0 

E,tado do '1aranhio 
,11>111SrtRJO Pl"BI.ICO 

09" Promotoria Es�dalizada da Comarca d� lmpentril: 

Imperatriz, 1 6  de outubro de 201 9. 

A Sua Senhoria, o Senhor: 
Josenildo José Ferreira 
Secretaria Municipal de Educação 
Imperatriz/MA. 

Assunto: PA 031/2019 (Registro SIMP 01 0485-253/2019. 

Senhor Secretário, 
0,Ff ni�� ��,\�A�rf i:_� 

Solicita-se informações sobre a disponibilidade de bíblia ': 't'.Q�{;.yp1�ades 
municipais de ensino, bem como informações sobre a oferta, co u anejamer.t.J 
para as unidades faltantes, relacionando-as com os respectivos nomes de reg str 

acompanhados do ato normativo da instituição, em até dez dias úteis. 

Atenciosa mente. 

• .\ssinado eletronicamente 

A. TO 10 COELHO SOARES JU�lOR 
Promotor de Justiça 

Matrícula 6636 1 7  

• l,,r1orrn.: Jn !º. III. "a". da Lei l 1 .4 1�  2006 c ;'>1ed1da 1'ro,isori3 ::!. 200-:: 2001 . 

. \ -l,tcni:, ti.ide: d,, d..><:•1mcntn pode ser c-inienda no s11e hllps: mpma.mp br au�nttciJade 
r.H•nnanJo l'S seguintes dados Sigla do Dol:um.:n1,, OF( -9PJFJMPTZ. 

'\u:mw d,• Documento 4082019 e CÕ(hgo de \ ahdação E0152343F0. 

2019 - O '1inistério Público na indução de políticas públicas 

- . ' -

Av. Perimetral José Felipe do �ascimento, QD 2 1 -A, Residencial Kubistcnc�. CE? 
65.91 4-300. 1 '1 PERATRIZ - \1A 



ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

Ofício nº 536/201 9-GAB-SEMED 

lmperatnz-MA, 27 de novembro de 20 1 9. 

À Sua Excelência, o Senhor 
ANTONIO COELHO SOARES JUNIOR 
Promotor de Justiça 
Imperatriz - MA 

Senhor Promotor. 

,.,� 
../ v  •" r •) ·- . / '  �-....· 't ... - ., 

- _/ 

l i  1 : . . ,  

Em resposta ao Ofício nº 408201 9-9PJEIMPTZ. informarrios a 

Vossa Excelência que as escolas que compõem a rede municipal de ensino não 

possuem bibliotecas próprias, nos termos da Lei nº 1 2.244/2010 ,  de 24 ae ..,,.aio 

de 201 0, onde exige-se que se tenha um bibliotecário na unidade escolar 

Em virtude da inexistência do profissional supramencionado na 

rede municipal, a denominação aplicada às unidades que possuem espaços 

destinados a esse fim. chama-se sala de leitura. 

Outrossim, informamos que as escolas que serão consrru Iaas, 

reformadas e ampliadas, já serão devidamente adequadas a essa necessidade, 

conforme plano de aplicação dos Recursos do Precatorio do Fundef listagens 

em anexo 

Atenciosamente, 

Rua Lrbanv Sant,h - Juçara. Imperatriz - \1 ,\ 



PREFE�TURA 'V'U"JIC;PAL E IMPER.ATR
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S E CRETA�t/: 1__;NlC l PA I DE E Ã n  - '3EAJIE::: 

RELAÇÃO DE ESOCLAS QUE SERÃO CONSTRUIDAS, REFORMAD.A. E .AMPL 4D.1 
ORDEM ESCOLAS BIBLIOTECA SAL.(\ D= ::;:::::: _ -:::; -------------------- - - -----

1 

2 
ESC. MUNICIPLAL MUTli\ÃG 

ESC. MJNICIPAL SA�T;.. � TA 
3 ESC. HAB TAR SAAS:L - '/. .• ---
4 ESC. CJARCY R!BE 'RO 

ESC. MUNICIPA!.. TOCAl\iT NS 

SIM 

SIM 

SIM 

--------------- ------------------
6 
7 

8 

9 

10 

11 

12 
:_3 

itl 

ESC. M UNICIPAL ELIZ.� NUNES 
ESC. MORADA DO SOL 
ESC. FREI TADEU 
ESC. MUNICIPAL PAuLO FREIRE 

ESC. SANTA MARIA 

ESC. IPIRANGA 

ESC. COSTA E SILVA 
PASSONDA DE CARVALHO 

S;M 

SIM 

SIM 

S!M 

SIM -- - - ---
SIM 

SíM 

MARLY SARNEY SIM 

15 ESC. MUNICIPAL BILINGúE SIM 

5 :. 

sw 

5 !
V 

s·,v 16 ESC. MUNICIPAL TOMÉ DE SOUSA S!M 
- - ·17 -�E:.:S:=C:....'.. M:'.2:U'...:N:.::

IC:::.
IP.:::.A:.::L....:.M:::O::.R:.::E...::IR:..::.A...::�=E=T-=0�--�,----5,-M

---�----=s-:-r.
-=--· --

18 ESC. MUNICIPAL SEBASTIÃO REGIS S'M 
s . . 

19 __ E:.:S�C-:....:.M::.:..U:..:N.::..IC.:...l_:ºA_:L_R..:.ES_ID_E_N_C_iA ____ .K_' ______ _ ___:S�IM ___ �--------
20 ESC MUN CIPA_ -rn-ON1C : -E...A s:M 3 '-' 

. . ... . .. 
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PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCA TIONAL PRODUCT 

- - .r _ -

U -JL_ .u_....;,,a  

• ,. • • 

. � 
r: �- -t -

i \, 

' . 

1 j 1 
• f ' 

1 
; � 

' 

l l ; ' 

: 1 
• 1 
' . 
1 :  

i ! 
' !  • 

/ \ 

<' � ) \ � 1-x===-� 

\ 
.<!l 

\� 

, /  
• // • 

� - --

: 1 
lo 

• •'- - - - - - r--· - -' 

;1 
, - .., ·,- 1 . f . 

1 : 

::SCOLA t,AOP t:.'.;t DO S�Y- p.,t,t,P'_\AÇÁO •-· 

... - - � _ _  ),it;· ::: -- '"' . ,,., .1 �'ef Aa a��nao�d 
l�flOOHd 7'dNOl l -. : - -: ··  · · · 

= 

;... 

;. 



.-

-'f-

� 

<v; 1 ll l 

�·� 1 ! 

ª 1 

1 :  

· �  J '  
1 t � 1 1 ' 

: 1 
1 

,. - � ! 1 � ,., . � 

L.J a:i 
e, 

j 

�:i 
i , rã 

1 

1 

1 

�� 

1
1 

$l '--·-
1 

� 
1 1 

� 

1 . 
j1 

/ 
gJ 

- - - - - -



o 

at , l 1 

""' 
o 
ü 
o 
...J 
(D 

..,. .... 
ü 
o 

� 
ô 

1 � 

ia 
:J 

. . 

' . 

- -- --
• t 

• 

• • 
f 

• l • 

...J 
CD 

(", 

;< o 
...J 
::e 

1 

! 

1 

l ! 1 
1 
1 

1 r-

i i � 

� -
w 
o::: 
LL. 
o --1 
� 
.,.J 

<t: a... 



:., �_ .,,,;;.;;;._. _ .... ___ .., 
_ 4_L 

'· 

-=--------

�--- ·-·-- -=--

,.,.. -- "" 

= 

· - ........ _ .. 

· .. -,- -



PRODUCED BY AN .A.UTODESK EDUCATIONAL PRODUCT 

5 

1 

tJ F? 
1 ................ --
, 

-
r 

·� � 1 -::. , 
�-

� .. i 

1 t----'---..:�-----4::.iw..-,&.1....11 

; 1 

. L . J. - . �--- _.....:.c--.-11 � - · - - - ·· 
if" 
1 

f 

! , 
;; 1 . 1 

:;.:---

t ----
1 

... . :�NTA BAIXA COM A CONSTRU
.
CÃO DO BANHEl�O E SALA DE PROFESSORES 

-,... . .... . .. ... . .. 

., 1, 
i 

li 1 

1. 
1 
j 

1 
1 
I' 

. ..,_ 

,, 
1, 
1: ,, r 

1 ' 

.,;;; ,,. = 

:.. 



r 

i -----

• 

í 

� =-x 
"L" 

·1 
-• .. -- • 

1 . ..,. 
1 ,i 

=-o-! 
1 ,  

1 -� ... - AJ �  is 
� a:.v• ,.- -�- 1 -�•·· .... • • 
� 1 

ji ii ""'"' � ...... , 
1 ---- e;. - ' 

1 

1 

➔ 

' 

! r 1 S.V O<  � ' 1 , .... » 

� ! 1 
1 �  --

,,V OI,  -= .... ,. 1 . - ---- ' 1 - • • • • ... 

' 1  .r 
,, 

...... ..,. 1, -� 
,, -.:: I' 

� :1 1 ..... ,. li ""-"' li .... �IJ.:J. 

s 1, 

=ot il ...,., ... � 

11 
---;::r ...... 

il 
.. . .  l -- . , - --.o-- -

·! i 

1 !I 11;:, tl ••• 
tu M 

� 
1 • 1 • ! • • � • ·I .. !I! .. ia IW!! M! .. ... ... w; 

:1 " 
(! 

'! :, 

'-

Is ?LANTA BAIXA REFORMADA 
............ ""I 

ESCCLA COSTA E SILVA ·--- =---"!..: .... .. 



- � � 
- �

-
� 

- · .. 

0 

1 
ri --�� i�-1 ; ,  

0 



_, 

_JI = 

., 
li I' ' 1· 

'! 
·! 
1 

-, 

.. 

il 
,i 
!i 

. -

li .,. 

, 

1 e 
1. 

o 
/ .. : 

li :1.7'. 
íl , �� ---� ü 

.. . . . , 
� 

o 

� 

o 
Q 

e 
e 

1 

� 
p r-= 

1 

' I , .,. .,. 
11 ·= 
!1 

.. 

e 

----------------

.,. 

------------' 

1 1 

o 

I• 

.,. ... 

, 1  ,, 
li li ., 
li 
1 

LlJ === 
o 

o 

,1 • 
! 

1 
1 � -·· . .  

1 
.,. 

li,__ 

o , -r= :_ . 
•. 1 �3 .. E-

, o � 

� : 
� 
= .. 

1 
o �- =--== .,. 

1 n , 
i 

.,. 
1 o 1 

1 
,/' ' 

o - 1 . 
.. 

"23COLA MA.RLY SAR?,�EY :i��- . .  7.�-� -��-::,,: . ..  � .. C1.o 
: ·  • 1 .:, :: 

-

I' 



• 

-

i 

�1 
\ 
i 

� 
�.-.,.___ 

,t,.___ 

� 

.aJ 

,/" .  

� 

1 ' - '-+=-

�::-; �, 1 

.i-. ·1 --

·• .• i 

:: .;;.l 
- 1 

.... ....i.. -
c::=:c:>-'"' 

e 

- . 

IA 

s 
... 
'1 

' ' 
! 

1 

! 

i... 

f 
i ·• .. ' 
1 ô-M: 

� 
� ... a.a.. 

� 

! 

-' 

e: .., t: 
! 

..i � 
... § - -

, 

... 

1 � 
1 

"" 

... . . ... 

.. 
- . -

.. 

~· = 

ri 

,. 

_ ... ... -

--

.. 
� :a .,  ... . 

-
"" 

�- �.r 
- -

. . .. ... ,. 

.. 

� 

.....A:: 

"" 
Ml "" 
� 

5 

ff' 

: 

'� 

- --

� 

-



-

•. -

1 
1 • .., .. 
\ 1 

-_L, ��\ �· tt 
'.©_ J _ _  Sd:I= r r 

4 

\ 
\ 
l 

. 

1 
l 

li 1 

i� 
t 
� 

\ .  
\', 1 
� li 
1\ 

1 

1 
li 

,, 

� . 
1 1 
.a 

- - - - - - - - -

G,;._�,\.') 

';JAJJ. =u::v1. iCõ 

� ,-: �  

1 

íl I· J 

5 

'1 

5 

j li 
r 

;
1
s 

1 1 �  
s PlANTA BAIXA PARA REFORltA 

,O.• :,: 

.. .. .. 

s.,•� de >..J.J 

S.a.la ::o!. �•t5� 

� 2 �3:"-� 

� �P t�.a::C 

---- - - - - - - -

•11---"'"""-<11 I 

�J ��� f 

'--n; 

· � 
J 

e u 
' 1 

'.-.... t � 

, l 

tj 

Sê.a dt A.Jia  

� íl 

ti.li 

� 
1, ' 

:,a.a oe ,_.,., !j 

r'��J "l"!''.::--a 

I' 1 

ESCOLA 18MÉ DE 20uSA 



;; 

a:� 

' 1 1 

1 1 
1 1 

1 1 ' 1 
1 ' 

1 1 
1 
1 

1 1 

1 
1 

1 

1 1 < 

� 
� = 

-< 
� �  

1 
J, � 

!!: 
1 

' 

1 

� 
< 
=: 

ê 
< 

j 

..... o 
< 
� -
< 

$ 

::i: 
·C 
---

q 

·l r 
: • ! 
1 ' 

: 1 l 
1 

:, ' -
; ,  

'- .,. 
1 � 

i (  -
< 
< 

1 si -
li 

♦ 

i 

t A 



,, 

-

i' 
1 

. ,  
. ! 

� :  

. ,  
1. 

: ' . , 
1, 1 

i , • 1!;: l 
1 .  

�-� ... T 1-
' ' 

1 ' 

' ' 

. ' 

, . 
: 

1. 

1 : 
. l 
. . 
!� ! . ' 

! i 
: i . ' 
i i 
i ! 

7 

__ J 
' I  

' J 

' '  

. . - . .. -

i 

: 1 ,. 

� 
f �1--"-;-.-:-- ; l  

==-=-r·� . .;;-----=--
" l!l!IP!?m:: 

-_:=:$ � 

-
- .::;.- - -- ....ã. 

�--- -

> - ·----

·-- --

1 ;  
' :  ' '  , r � 

a.. • 1 

- i 



,1 1 
I' 
1 

,, 

-
f 1�' =====--=,;;;;;==d!!!I 

!: 

. -- .;.,==== 

� f'lt0,n'O -.J..'<A ,-CX.,. --� 

= 

• 
-

. ,(',. . 

: ... .,.,. 7 __ ,_, : •.· -. :•- - .. ' - ·  - -
ESCOLA. RESIDEl\!C:AL JK  



•. 

= 
-- - -------�---------

'y 

--�---------· --

C 

) 

<:Ir 

. sl 
i a  

i 

1 
i �  
' 1  

:r'"---

' 
o 

"' . 

:i.:-1 
i '  

� 

J 1 ·-

., 

·� 
,�it 

i 

..... 

' :,o 

:o 

. ' 
1 

o 

i 

• f .,s . 
e 

, 
� "' -= 

• r, • 

--·- ---------- ::,"iF===--_.,,_ · -- ·--

-

T 
:= 

,1\ 

t:SCOLA TFOTONI
1
: VILELA 

• 1 

l 

:.::: 



-. 
. : .. 

- ;;:� 
... --. 

ESTADO 00 MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL OE lMPERATRIZ 
SECRETARIA MU"\IC:Pl\l DE EDUCAÇÃO 

DEPARTAMENTO PrnAGÓGICO 
ASSESSORIA PEDAGÓGICA. 

� :ye.,, sala de . E!:.á em :r..- �Yel pe� 
·e:tura? func.onamento? 

01  Adalber:o c:e Franklin SiM "AO l 
J2 Bom �astor ··Ão �ÃO • N O  
03 Caminho do Saber \AO �o NAO 
04 Castro Alves 1 SIM SIM SIM 
05 Castro Alves l i  'JÃO 1\.Ã.O NÃO 
06 Centro Educ. Morada do Sol SIM NAO NÃO 
07 Darc� Ribeiro SIM 
08 Dom Afonso 
09 Dom João VI 
1 0  Oomin os Moraes 

- 1 1  , Eliza Nunes 
1 2  Fraternidade 
� 3  Frei Manoel Procó io 
14 ' Frei Osvaldo Caronini 
1 5  Frei Paulo de Gra SlM 

" 6  Frei Tadeu SIM 
1 7  NAO NÃO 
, o u G:ovar.ni Zanni NAO NAO 

• g  Gon lves Dias SIM NAO NAO 

20 Guilherme Dourado SIM SLM 

2 1  Hebe Cortez NÁO NAO 

22 StM SIM 
23 1 João Silva S!M SIM 
24 José de Alencar NÃO NAO NAO 
25 Jucimar Rodri ues NÃO NAO NÃO 

2ê La o do Cisne NAO 
7 Lauro Tu inambá Valente 

-
1 

'10 Leôncio Pires Dourado L.U ;,,-• 

29 Lírio dos Vales 
30 Lu1s de França Moreira- lBADI 

31  Machado de Assis 1 
32 Machado de Assis l i  
33 �..,fadõlena de Canossa 
34 Maranhense 
35 Marcílio Dias 
35 Marechal Rondon SJM. SIM 
-7 .) ' Maria das Neves SIM SIM 4 
-, -:;  \1a:-:a E·.:ar."ehsta NÃO NÃO ...,.., 
39 Mariana Luz N O  N o 

NÃO 
.. . " 'v1aneta Albuguergue NAO -� . .  \1arlv Sar'"leY StM S1M -

..:.2 \1enino ..iesus de Praga NÃO NÃO 
/. �  Menino Jesus l i  �..., SIM SIM ----
L.l Morar.guinho NÃO J\.AO NÃO 
• ç; Mur.:o ::lo Saber = NÃO NÃO -� NAO 
�= NÃO N O NÃO 

· .Està em � :pela 1 



-.. ' . � .. . ,  
' \-........-�----� l!D�-=-�::--r:----, . -� -� ·•-

.,,_ '<!e · -� • _ ein,B:a? / fvn0,on.e111entb 
",4 7 : Núcleo Santa Cruz 1 •-1A:o '••:t.o 

48 : Parsondas de Carvalho r- :rM �• 1 
· ?-i -vt�

---:-,.---���::,..;:;��:.......:..-
49 1 Paulo Freire 

--�-- ;mi! j ':i."IÕ 
50 1 Pedro Abreu r-- . -:lM ! 

-=-�.:.-M-::-:-��"" 
SJ Peaueno Príncipe 

L __ - .... �. 

0
---- ----:l-

'".)
---=�'f---'�..:...:::.;.;.....:: 

52 Presidente Costa é Silva · �O - - ...... 
C 

53 Princesa !sabe! �o--·- ...,---t----:--'--____;;;,,r=----
54 Prof. José Queiroz 3'1M , ; l N o 
55 Prof. 1 eíasco Pereira .'.\O 

---+
!
, ___ _;_

N
..:;;

Ã
...;;

O
=----

Filrio-BILINGUE 
::>o Ra1n1undo Aguiar ·:.e____ · - -, , 
.:.7 Re1rr>,_rido Correa � t.1 ' •  ! 
58 Renato Cortez Moreira Ao _ l 
59 Samaritana 

__ 6_0 ..... 1..._s_a_n_ta_C_la_r_a_d_e_A_s_s_is_-J_iS_C_A_...J......_ -�AO 
61  Santa Laura ÃO 
62 Sar,ta Maria · Ao 

--=-=---=---'---::::-:"-..:...:::...--------63 , Santa Rita 
ô4 ' Santa Te reza 
65 Santa Tereza o·Avila 

. ·
•·· -

NÃO 
sw 

NÃO 
NAO 

__ 7_8_T_o_c..,,;,a_n_ti_ns _______ _.__ __ S=lt_·A __ ;...--_�Si"._;_·l __ .,._�_;__;_-S.:....;l;;:..:M.:;..,_ __ _ 
79 T omázia de Carvalho NÃ:J i,:: v NAO 
80 Wad Fi uene I NÃO t, ;o NAO 

_..=...::__:....:....::::.=.,,.._;__;_�c.....:..:::.-..----+---_;c_---+---,-

� � ::�:�:·....:e::.:.n..:.:·ª=------�r1--__:�::.,;!_M;..;,.�o=---.......,4t;__-...:::.J:..;.t:..:;�;.__-...;.l-----;:::..:.,;.:-FiiÂi,ilõ•o..-••I -� 

85 Coelho Neto NAO NÃO 
85 Dom Marcelino • · S1.M :-.. NÃO 
87 Dom Pedro 1 - Acaizal NÃO NÃO 
88 Dom Pedro l-Co !.lelândia t S1M S!M 
8S Enock Alve& Sl;'..t. $M 
C(J Humberto de Campos NA2 NÃO 

_9_1_�_•o_â�o_G�o�n;.;..�>-=-tv_;_e�$�· �3�a_;_nti�·a�g�o:.-..-1---;.;..N�Ã�0_;_' _ ___. NAJ 

9'.? João GJ1marães NÃO NlV: 
93 João Usbca NÃO 
:-.:. Josefa ;:,ereira Fiaiho NÃC ------- --------"-------·-·· 

---- _1us::el111:: Kubitschek _____ _..... 
✓ ::  \�ê ":;E: �'!::eir:) 

;g Moreira Neto 

NÃC ·-si[·--.-

NÃO 

9S Nossa Sra. da Concei -o SIM SIW SIM ---'-------------
Nossê Sra. de Nazaré 

- �� Raimurdo Ribeiro NÃO ----------------....1....-..:...C..:.-.:..-
SIM S1M� 



ç- f 62 Santa Lucía 

• 03 Santo Amaro 
-: J4 Sãc Felix 
1 05 ' São Francisco 
1 06 1 Sennor Jesus 
1 07 Sumaré 
' 08 Tomé de Sousa 
· 09 1Pa' Sras ! 

NA0 
'SlM 

SJM S{M 
N o NAO 
NÃO NÃO 
N o NÃO 
'1.JAO NAO 
"�Ao !'-Y-.O 




